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INSTRUCTION MANUAL

Household Use only.
Read this instruction manual carefully before using.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

/\ WARNING!

To reduce the risk of fire, electric shock, or injury:

1.

Do not leave vacuum cleaner when plugged in. Unplug
from outlet when no use and before servicing.

. To reduce the risk of electric shock, do not use

outdoors or on wet surfaces

. Do not allow to be used as a toy. Close attention is

necessary when used by near children.

. Use only as described in this manual. Use only

manufacturers recommend attachments.

. Do not use with damaged cord or plug. If vacuum

cleaner is not working as it should, has been dropped,
damaged, left outdoors, or dropped into water, enter it
to a service center.

. Do not pull or carry on cord, use cord as a handle,

close door on cord, or pull cord around sharp edges
or corners. Do not run vacuum cleaner over cord. Keep
cord away from heated surfaces.

. Do not unplug by pulling on cord. To unplug, grasp the

plug, not the cord.

8. Do not handle plug or vacuum cleaner with wet hands.

9. Do not put any object into openings. Do not use with

10.

any opening blocked. Keep free of dust, lint, hair and
anything that may reduce airflow.

Keep hair, loose clothing, fingers and all parts of body
away from openings and moving parts.
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14.

15.
16.

17.
18.

20.

. Turn all controls off before unplugging.
12.
13.

Use extra care when cleaning on stairs.

Do not use to pick up flammable or combustible
liquids, such as gasoline, or use in areas where they
may be present

Hold plug when rewinding onto cord reel. Do not allow
plug to whip when rewinding.

Unplug before connecting the hose

Do not pick up anything that is burning or smoking,
such as cigarettes, matches, or hot ashes.

Do not use without dust bag and/or filter in place.

If the supply cord is damaged, it must be replaced
by the manufacturer or its service agent or a similarly
qualified person in order to avoid a hazard.

. This appliance is not intended for use by persons

(including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

PRECAUTIONARY MEASURES

If the opening that sucks in the air, the suction pipe or the telescopic wand stick on pipe are blocked, you should switch off
the vacuum cleaner at once. First clear the blocked substance before you attempt to start the vacuum cleaner again.
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ASSEMBLING VACUUM CLEANER

1. Fitting or removing the flexible hose

Fitting:
Insert flexible hose into the air intake duct on the top
of appliance. Press until it clicks into position.

Removing:
Removing the plug from the power socket. To release
the flexible hose firmly from the air intake duct.

2 Fitting the extension tubes and accessories

a. Fitting the extension tube to the handle. b. Fitting the extension tubes.
c. Fitting Floor brush

Extension Tube //

Floor Brush




Daily cleaning on carpets and hard floors.
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Clean on the carpet Clean on the hard floor

INSTRUCTIONS FOR USE

Before using appliance, unwind a sufficient length of cable and insert the plug into the power socket. A yellow mark on the
power cable shows the ideal cable length. Don't expend the cable beyond the red mark.

1. Press the ON/OFF button to switch the appliance on.

2. To rewind the power cable, press the rewind button with one hand and guide the cable with the other hand to ensure
that it does not whip causing damage.

3. Power Control: Spin the On/Off switch (Electronic Power Control) knob to control the suction power of the cleaner.

MAINTENANCE

Emptying the dust compartment subassembly

e Always operate the cleaner with the dust compartment subassembly whole installed.

e If you forget to attach HEPA and filter or attach them in the wrong manner, the dust compartment subassembly may not
rinse.
After removing the flexible tube, hold handle and press the locking button.

Cleaning and changing filter, HEPA and sponge

e Filter and songe for air-inlet should be cleaned at least five a year or when it becomes visible solid.

e Clean HEPA for air-inlet when you find it s filled in.

e HEPA for air-inlet and filter for air-outlet are changeable.

e Always operate the cleaner with filters and sponge installed.Otherwise, reduced suction or motor damage may be result.
e Disconnect from electrical outlet, before cleaning filter.

¢ Do not use a washing machine to rinse filter.

¢ Do not use hair drier to dry it.

Cleaning and changing filter, HEPA and sponge for air-inlet
1. After opening the dust-glass cap subassembly, press the lock block of dust cup cover until it is unlocked
2. Remove the seal ring of HEPA
3. Remove HEPA from the bracket.
4. Rinse bracket, filter and sponge in lukewarm water and dry them completely (\S\B;Jnge and HEPA is rinsed by brush.)
5. Put them back. -0z
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Changing filter for air-outlet

1. Open the grille for air-outlet.
2. When open the grille for air-outlet, the filter for air-outlet is found.
3. Take the filter out and change a clean one.

4. Close the grille for air-outlet.

TECHNICAL SPECIFICATION

Voltage: AC 220V - 240V~
Frequency: 50Hz-60Hz
Power: 800W

Correct Disposal of this product:

o4

This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent
possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the
sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact
the retailer where the product was purchased, they can take this product for environmental safe recycling.



MANUAL DE INSTRUCCIONES

Lea atentamente este manual de instrucciones antes
de utilizar el aparato.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

[\ ADVERTENCIA!

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones:

1

10.

MEDIDAS DE PRECAUCION

. No deje la aspiradora enchufada. Desenchufela de

la toma de corriente cuando no la utilice y antes de
repararla.

. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no la utilice

al aire libre ni sobre superficies mojadas

. No permita que se utilice como juguete. Es necesario

prestar mucha atencién cuando se utilice cerca de
ninos.

. Utilice sélo como se describe en este manual. Utilice

Unicamente los accesorios recomendados por el
fabricante.

. No utilice la aspiradora con el cable o el enchufe

dafiados. Si la aspiradora no funciona como deberia,
se ha caido, dafado, dejado a la intemperie o caido al
agua, llévela a un centro de servicio.

. No tire del cable ni lo transporte, no lo utilice como

asa, no cierre la puerta sobre el cable ni tire del cable
alrededor de bordes o esquinas afilados. No pase la
aspiradora por encima del cable. Mantenga el cable
alejado de superficies calientes.

. No desenchufe tirando del cable. Para desenchufar,

sujete el enchufe, no el cable.

. No manipule el enchufe ni la aspiradora con las manos

mojadas.

. No introduzca ningln objeto en las aberturas. No lo

utilice con ninguna abertura bloqueada. Manténgala
libre de polvo, pelusas, cabellos y de todo aquello que
pueda reducir el flujo de aire.

Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos y todas las
partes del cuerpo alejados de las aberturas y de las
piezas moviles.

11.
12.
13.

14.

15.

18.

19.

Apague todos los controles antes de desenchufar.
Tenga mucho cuidado cuando limpie en escaleras.

No lo utilice para recoger liquidos inflamables o
combustibles, como gasolina, ni lo utilice en zonas
donde puedan estar presents

Sujete el enchufe al enrollar el cable. No deje que el
enchufe se mueva al enrollarlo.

Desenchufe antes de conectar la manguera.
Desenchufe antes de conectar la manguera

. No recoja nada que esté ardiendo o humeando, como

cigarrillos, cerillas o cenizas calientes.

. No utilice el aparato sin la bolsa de polvo y/o el filtro

colocados.

Si el cable de alimentacién esta dafiado, debe ser
sustituido por el fabricante o su agente de servicio o
por una persona con cualificacién similar para evitar
riesgos.

Este aparato no esta disefiado para ser utilizado por
personas (incluidos nifios) con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o con falta de
experiencia y conocimientos, a menos que hayan
recibido supervision o instrucciones sobre el uso del
aparato por parte de una persona responsable de su
seguridad.

. 20. Los nifios deben ser supervisados para asegurarse

de que el aparato estd en buenas condiciones. Los
niflos deben ser vigilados para evitar que jueguen con
el aparato.

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones:Si la abertura que aspira el aire, el tubo de succién o
la varilla telescopica del tubo estan bloqueados, debe apagar la aspiradora de inmediato. Primero elimine la sustancia
bloqueada antes de intentar volver a poner en marcha el aspirador.
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MONTAJE DE LA ASPIRADORA

1. Colocacién o extraccién del tubo flexible

Colocacion:

Inserte el tubo flexible en el conducto de entrada de
aire situado en la parte superior del aparato. Presione
hasta que encaje en su posicién.

Desmontaje:

Retire el enchufe de la toma de corriente. Para soltar
firmemente el tubo flexible del conducto de entrada
de aire.

2. Montaje de los tubos de prolongacion y
accesorios
a. Montaje del tubo de extension en la empufiadura. b. Montaje de los tubos de extension.
c. Montaje del cepillo para suelos
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Limpieza diaria de alfombras y suelos duros.
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Limpiar la alfombra Limpiar en el suelo duro

INSTRUCTIONS FOR USE

Antes de utilizar el aparato, desenrolle una longitud suficiente de cable e inserte el enchufe en la toma de corriente. Una
marca amarilla en el cable de alimentacion indica la longitud ideal del cable. No gaste el cable mas alla de la marca roja.

.

. Pulse el boton ON/OFF para encender el aparato. Pulse el boton ON/OFF para encender el aparato.

2. Para rebobinar el cable de alimentacién, pulse el botén de rebobinado con una mano y guie el cable con la otra para
asegurarse de que no se enrolla causando dafios.

3. Control de alimentacién: Gire el mando del interruptor On/Off (Control Electrénico de Potencia) para controlar la
potencia de succién de la limpiadora.

MANTENIMIENTO

Vaciado del subconjunto del compartimento de polvo

¢ Utilice siempre la limpiadora con el subconjunto del compartimento del polvo completamente instalado.

¢ Siolvida colocar el HEPAy el filtro o los coloca de forma incorrecta, es posible que el subconjunto del compartimento del

polvo no se aclare.
Después de retirar el tubo flexible, sujete el asa y pulse el botén de bloqueo.

Limpieza y cambio de filtro, HEPA y esponja

e Elfiltroy la esponja para la entrada de aire deben limpiarse al menos cinco veces al afio o cuando se vuelvan sélidos
visibles.

e Limpie el HEPA para la entrada de aire cuando vea que esté lleno.
e EIHEPA para la entrada de aire y el filtro para la salida de aire son intercambiables.

e Utilice siempre la limpiadora con los filtros y la esponja instalados.De lo contrario, puede reducirse la succion o danarse
el motor.

¢ Desconecte de la toma eléctrica antes de limpiar el filtro.
¢ No utilice una lavadora para enjuagar el filtro.
¢ No utilice secador de pelo para secarlo.

Limpieza y cambio del filtro, HEPA y esponja para la entrada de aire

1. Después de abrir el subconjunto de la tapa del depdsito de polvo, presione el bloque de bloqueo de la tapa del
depdsito de polvo hasta que se desbloquee

2. Retire el anillo de sellado del HEPA3.

3. Retire el HEPA del soporte.

4. Enjuague el soporte, el filtro y la esponja en agua tibia y séquelos completamente (la esponja y el HEPA se enjuagan

con un cepillo). Wl

5. Vuelva a colocarlos. ZoS
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Cambio del filtro de la salida de aire

1. Abra la rejilla de la salida de aire.

2. Cuando abra la rejilla de la salida de aire, encontraré el filtro de la
salida de aire.

3. Extraiga el filtro y cdmbielo por uno limpio.

4. Cierre la rejilla de la salida de aire.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Voltaje: AC 220V - 240V~
Frecuencia: 50Hz/60Hz
Potencia: 800W

Eliminacion correcta de este producto:

o4

|

Esta marca indica que este producto no debe eliminarse con otros residuos domésticos en toda la UE. Para evitar posibles
dafios al medio ambiente o a la salud humana derivados de la eliminacion incontrolada de residuos, reciclelo de forma
responsable para promover la reutilizacién sostenible de los recursos materiales. Para devolver su aparato usado, utilice los
sistemas de devolucién y recogida o péngase en contacto con el establecimiento donde adquirié el producto, ellos podran
llevarselo para reciclarlo de forma segura para el medio ambiente.



UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Samo za domacinstvo.
Prije upotrebe pazljivo proéitajte uputstvo za upotrebu.

VAZNA UPUTSTVA ZA SIGURNOST

/\ uPOZORENJE!

Da biste smanjili rizik od pozara, strujnog udara ili povrede:

1

. Ne ostavljajte usisiva¢ ukljucen. Iskljucite utikac iz

uti¢nice kada ga ne koristite i prije servisiranja.

. Da biste smanjili rizik od strujnog udara, ne koristite na

otvorenom ili na mokrim povr§inama

. Ne dozvolite da se koristi kao igracka. Potrebna je

velika paznja kada ih koriste djeca u blizini.

. Koristite samo onako kako je opisano u ovom uputstvu.

Koristite samo dodatke koje preporucuju proizvodadi.

. Ne koristite sa ostecenim kablom ili utikacem. Ako

usisiva¢ ne radi kako treba, pao je, ostecen, ostavljen
na otvorenom ili je pao u vodu, unesite ga u servisni
centar.

. Nemojte vudiili nositi kabal, koristiti kabal kao rucku,

zatvarati vrata preko kabla niti vuéi kabal oko ostrih
rubova ili uglova. Ne stavljajte usisivac preko kabla.
Drzite kabal dalje od zagrijanih povrsina.

. Nemojte iskljucivati utika¢ povlacenjem za kabal. Da

biste iskljucili utika¢, uhvatite utika¢, a ne kabal.

8. Ne rukujte utikacem ili usisivatem mokrim rukama.

9. Ne stavljajte nikakve predmete u otvore. Ne koristiti

10.

sa blokiranim otvorima. Zadrzati bez prasine, dlacica,
dlaka i svega $to moze smanijiti protok zraka.

Kosu, iroku odjeéu, prste i sve dijelove tijela drzite
dalje od otvora i pokretnih dijelova.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

19.

20.

MJERE PREDOSTROZNOST!

Ako je otvor koji usisava zrak, usisna cijev ili teleskopski $tap na cijevi blokiran, prvo treba iskljuciti usisivac. Ocistite blokiran
usis prije nego $to ponovo pokusate da pokrenete usisivac.

Iskljucite sve kontrole prije iskljucivanja.

Budite posebno pazljivi pri ¢iséenju stepenica.
Nemoijte koristiti za sakupljanje zapaljivih ili zapaljivih
tecnosti, kao $to je benzin, niti koristiti u podrucja na
kojima mogu biti prisutni

Drzite utika¢ prilikom premotavanja na kolut kabla. Ne
dozvolite da utikac udara kada premotavanje.
Iskljucite utikac¢ prije priklju¢ivanja crijeva

Ne uzimajte nista Sto gori ili pusi, poput cigareta, Sibica
ili vreli pepeo.

Ne koristite bez postavljene posude za prasinu i/ili
filtera.

. Ako je kabal za napajanje osteéen, mora ga zamijeniti

proizvodac ili njegov servisni agent ili slicno
kvalifikovano lice kako bi se izbjegla opasnost.

Ovaj aparat nije namijenjen za upotrebu osobama
(ukljuéujudi djecu) sa smanjenim fizi¢kim, osjetilnim

ili mentalnim sposobnostima, ili sa nedostatkom
iskustva i znanja, osim ako su pod nadzorom ili uputom
o upotrebi aparata od strane osobe odgovorne za
njihovo bezbjednost.

Djecu treba nadzirati kako se ne bi igrali sa aparatom.



Usisno crevo
Dugme za

premotavanje
kabla

Dugme za kontrolu

Rucka snage usisavanja

ON/OFF prekida¢

Teleskopska
usisna cev

Kuciste

SKLAPANJE USISIVACA

1. Montiranje ili uklanjanje fleksibilnog crijeva

Montiranje:
Umetnite fleksibilno crijevo u usisni kanal za zrak na
vrhu uredaja. Pritisnite dok ne klikne u polozaj.

Uklanjanje:
Da biste oslobodili fleksibilno crijevo pritisnite
zastitno dugme blizu kanala za usis zraka.

2. Postavljanje produznih cijevi i dodataka

a. Montiranje produzne cijevi na rucku. b. Postavljanje ¢etke na produznu cijev.
c. Ugradnja podne cetke
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Kombinovana papucica




Svakodnevno ¢iscenje tepiha i tvrdih podova.
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Ocistite tepih

UPUTSTVO ZA UPOTREBU
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O¢istite tvrdu podlogu

Prije upotrebe uredaja odmotaijte dovoljnu duzinu kabla i utaknite utika¢ u uti¢nicu. Zuta oznaka na kablu za napajanje
pokazuje idealnu duzinu kabla. Ne trosite kabal preko crvene oznake.

1. Pritisnite dugme ON / OFF da biste ukljucili aparat

2. Da biste kontrolisali snagu usisavanja uredaja za ¢iséenje: okrecite dugme za ukljucivanje / iskljucivanje

3. Da biste skupili kabal za napajanje, pritisnite jednom rukom taster za namotavanje a drugom rukom vodite kabal kako

biste osigurali da ne izazovete Stetu.

ODRZAVANJE

PraZznjenje odjeljenja za prasinu

e Prije ¢iséenja filtera iskljucite elektri¢nu uti¢nicu.

¢ Nakon uklanjanja fleksibilne cijevi, drzite ru¢ku usisivaca i pritisnite dugme za otvaranje odjeljka za prasinu.
e Uvijek koristite usisivac sa instaliranim kompletnim odjeljkom za prasinu.

e Filteri za ulaz zraka i filter za izlaz zraka su promjenijivi.

Ciscenje i zamena filtera - HEPA i spuzva
e Filter i otvor za usis zraka treba Cistiti najmanje 5 puta godi$nje ili kada postane vidljivo u loem stanju.
e Uvijek koristite usisivac sa instaliranim filterima HEPA, mikro fiber, spuzva. U suprotnom moze do¢i do smanjenog

usisavanja ili odte¢enja motora.

Ne koristite masinu za pranje vesa za ispiranje filtera.
Ne koristite fen za susenje.

Neki filteri imaju mogucnost pranja u mlakoj vodi. Prije vracanja u usisiva¢ obavezno ih potpuno osusite.

Ciséenje i zamjena filtera - HEPA i spuzva za ulaz zraka

1. Nakon skidanja posude od stakla za prasinu, pritisnite taster za otvaranje poklopca posude za prasinu dok se ne otkljuéa

2. Uklonite zaptivni prsten HEPA
3. Uklonite HEPA iz drzaca.

4. Isperite drza¢, filter i spuzvu u mlakoj vodi i potpuno ih osusite (Spuzva i HEPA se peru ¢etkom.)

5. Vratite ih nazad.
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Promjena filtera za izlaz zraka

1. Otvorite reSetku za izlaz zraka.
2. Kada se otvori reSetka za izlaz zraka, nalazi se filter za izlaz zraka.
3. lzvadite filter i zamjenite Cisti.

4. Zatvorite reSetku za izlaz zraka.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Napon: AC 220V - 240V~
Frekvencija: 50Hz-60Hz
Snaga: 800W

Pravilno odlaganje ovog proizvoda

hi¢

Ova oznaka oznacava da se ovaj proizvod ne smije odlagati s ostalim kuénim otpadom u celoj EU. Da biste sprecili mogucu
Stetu po zivotnu sredinu ili zdravlje ljudi zbog nekontrolisanog odlaganja otpada, odgovorno ga reciklirajte da biste
promovisali odrzivu ponovnu upotrebu materijalnih resursa. Da biste vratili svoj koris¢eni uredaj, koristite sisteme za vracanje
i prikupljanje ili se obratite prodavcu kod koga je proizvod kupljen, oni mogu uzeti proizvod za ekolosku reciklazu.



NHCTPYKUWMA 3A YTIOTPEBA

Camo 3a ynotpeba B 6uta

MpoyeTeTe BHUMATENHO TOBa PbKOBOACTBO 3a ynoTpeba npeau Aa usnosasare ypeaa.

BAXHWN MHCTPYKUNIN 3A BESOTNACHOCT

/\\ NPEAYNPEXXAEHME!

3a pa Hamanute PrCKa OT Bb3HMKBaHe Ha No>kap, TOKOB yAap Wan HapaHABaHe:

1

. He ocraesnte npaxocmykaykaTa Ges HaA3op, korato

e BKJItoYeHa. VI3kntouBanTe OT KOHTakTa, KoraTo He
u3nonasare u npeau obcnyxeaHe.

. 3a Aa HaMmanute prcka OT TOKOB yaap, He v3nonssanTe

Ha OTKPUTO MU BBPXY MOKPU MOBBbPXHOCTN

. He nossonsisaiite na ce nanonsea kato nrpadka.

Heobxoanmo e MHOro fa ce BHUMaBa, KoraTo ypeasT
ce v3nonssa B 6nM30CT Jo feua.

. Manonsgaiite camo cbrnacHo onvcaHoTo B ToBa

PBKOBOACTBO. Vanonssaiite camo npuUCTaBKK,
npenopbyaHn OT NPOU3BOAUNTENNTE.

. He nsnonseaire ypena, ako KabesnbT nau LencessT ca

nospeaeHu. Ako NpaxocMykadkaTa He paboTu KakTo
TpsbBa, buna e n3nycHara, NoBpefeHa, ocTaBeHa

Ha OTKPMTO AW MoNsTa C Boaa, obbpHeTe ce KbM
CepBW3eH LeHTbp.

. He nsgbpneaiite 1 He npeHacsinTe ypepda 3a

Kabesa, He n3nonseaiiTe kabena KaTo APBLXKA, HE
npuvwmneainTe kabena nog BpaTta 1 He ro NpokapsaiTe
OKOJO OCTpPU pbboBe UK brn. He NnpemuHasaiTe

C npaxocmykaykata Bbpxy kabena. [Jpwxre kabena
Aaney ot Harpsta NOBbPXHOCT.

. He nssaxpgante wencena ypes3 nsgbpneaHe Ha

kabena. 3a fa ro n3saguTe, XBaHeTe LLencena, a He
kabena.

. He pa60TeTe C wencena nav npaxocmykaykata ¢

MOKpPU pblie.

. He nocraBsnTe Hunkaksu npegmetn B otBopuTe. He

n3nonssanTe, ako uMa bnokunpar oteop. [a ce nasu
OT Mpax, MbX, KOCa ¥ BCUYKO, KOETO MOXE fa Hamasu
Bb34YyLIHUA NOTOK.

NPEANA3IH MEPKW

AKO OTBOPBT, KOWTO 3aCMyKBa Bb3/lyXa, CMyKaTesiHaTa Tpbba niv TesieckonuyHata Tpbba ca bnokmpaty, Tpsbsa HezabasHO
[a nskniounTe npaxocMykaykata. [TbpBo oTCTpaHeTe 3acefHanvs NpeAMeT, NPean Aa onvTaTe Aa CTapTypaTte OTHOBO
npaxocMykaykaTa.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

19.

20.

MazeTe KocaTa, cBobogHUTE APEXU, NPBCTUTE U
BCUMYKWM HaCTW Ha TAN10TO C/ ganed ot OTBOpI/ITe 14
OBWXeLLMTe ce YacTu.

MsknioueTe Beukm ByToHW 3a ynpaeneHve, npean aa
U3KJIIOUMTE OT KOHTaKTa.

BraeTe ocobeHo BHMMaTeNHM NPy NoYUCTBaHe Ha
cTHN6Y.

He nanonseante 3a c136V|paHe Ha 3anaanmMum nan
ropnMn Te4HOCTU, KaTo BeH3UH 1n B 30HMU, B KOUTO
61 morno [a IMa Hajin4yme Ha TakumBea.

JpbxTe Wwencena npv HaBMBaHETO Ha kabesia Bbpxy
MakapaTa. He ponyckanTe LiencensT fa ce pa3maxsa
HEKOHTPOIMPAHO NMPU HaBNBAHETO.

V3BaxpanTe Wencena, npean Aa CBbPXETe MapKy4a

He cbbupajTe ¢ npaxocmykadkaTa HULLO, KOETO ropw
WAN NYLLIW, KaTO LMrapw, KWbpuT unwv ropetua nenes.

. He nznonseante ypepa 6e3 nocraserHun Topbuuka 3a

npax u/unv GuiTbp.

. Ako 3axpaHBalumsaT kaben e nospeaeH, Ton Tpsbsa Aa

Bble 3aMeHeH OT MPOU3BOANTENS, HETOB CEPBU3EH
areHT UK OT Mua ¢ nofobHa keanudrkaums, 3a fa ce
nsberHe onacHoCT.

Tosu ypepd He NpeaHasHayeH 3a ynotpeba ot nivua
(BKIIOYUTENHO AeLa) C HamManeHn GpU3NYecKm, CEeTUBHM
WM YMCTBEHW CMIOCOBHOCTN UM IUMca Ha OnuT 1
MO3HaHWsi, OCBEH aKo Te He ca Nof, HaA30p WK He

ca vm Bran JapeHn MHCTPYKLUMM Npeav Tosa no
OTHOLLIEHWE Ha M3MON3BaHeTo Ha ypeaa oT inue,
KOETO [la € OTFOBOPHO 3a TAxHaTa besonacHocT

[Jeuata Tpsbsa ga 6baat HabnogasaHu, 3a fa ce
yBEpWTe, Ye Te He Cv UrpasT C ypesa.



EyTOH 3a HaBMBaHe

EnextpoHeH kntoy
Ha kabena

3a ynpasneHue Ha
MOLLHOCTTa

Jpbxka

ByToH 3a
3aknouBaHe

Kntoy 3a BktouBaHe
/ v3knouBaHe

Ypobkasalia
Tpuba

[onamo koneno

oTaeneHneTo
3a npax

OcHoBeH kopryc

YeTka 3a nog

CITIOBABAHE HA TPAXOCMYKAHKATA

1. Mocr WM OTCT} Ha NbBKaBUSA MapKy4

MoHTupaHe:

MocTaBeTe MbBKaBKSA MapKyy BbB Bb3AyXONpPOBOAa

B ropHarta yacT Ha ypepa. [lputucHeTe, fokaTo WwpakHe Ha
MSICTOTO CH.

OrcrpaHsBaHe:

M3kntoueTe Lencena oT 3axpaHBaLLys KOHTaKT. 3a Aa
oceBoboavTe rbBKaBMS MapKyy ro 3axBaHeTe 34paso oT
BCMyKaTeIHUS KaHas.

2. MoHTUpaHe Ha yab/KaBalmTe TpbGU 1 akcecoapym

a. MoHTVpaHe Ha yabkasaliata Tpbba KbM 6. MoHTUpaHe Ha yabixasaLmTe Tpbou.
- T c. MoHTax Ha YeTkaTa 3a nog,

Yobnxasaia Tpbba /

3
N

YeTka 3a nog,




E>xeqHeBHO NoYMCTBaHe HA KUIUMU U TBbpAU noaose
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NHCTPYKUNA 3A YTIOTPEBA

Mpeaw pa vanonasate ypeaa, passuiiTe 4OCTaTbyHa Ab/KHA OT kabena 1 nocTaseTe Liencesa B KoHTakTa. Xbirata
MapK1pOoBKa Ha 3axpaHBaLLus kabesn nokassa ngeanHarta Ab/kuHa Ha kabena. He He naternsiite kabena cnep yepseHata

MapK1poBKa.

1. HatucHete 6yTOHa 3a BK/ItOYBaHE/M3KIItOYBaHE, 3a Aa BKIOYNTE ypena.

2. 3a Aa HaBueTe 3axpaHBaLlns Ka6er|, HaTucHeTe 6yTOHa 3a HaBMBaHe C eAHaTa pbkKa 1 Hal'lpaBﬂﬂBal;ITe kabena c

npyraTa pbKa, 3a ja ce yBepwTe, e ToW He ce pa3MsiTa HEKOHTPOIMPYEMO, MPUYMHABANKM LLEETU.

3. YHpaBneHme Ha MOLLHOCTTa: 3aBpreTe KOMYeETO 3a BKIHOYBaHE/U3K/toYBaHe (e)‘IeKTpOHHI/lﬂ KJ1tO4 3a ynpasJrieHne Ha

MOLLHOCTTA), 33 Aia KOHTPONMpaTe BCMyKaTeiHaTa MOLLHOCT Ha ypesa.

NOOAPBHKKA

|/|3r|pa3BaHe Ha MOyJla Ha OTAENIEHNETO 3a Npax

BuHaru paboteTe ¢ nouncTBaLLMS ypes Camo C LSIOCTHO MOHTUPaH MOAYJ! Ha OTAESIEHNETO 3a NPax.

Ako 3abpaswTe fa npvkpenute HEPA duntbpa 1 0BuKHOBEHUS GUATBP MU M1 MPUKPENWTE MO rPELUEH HAuMH, MOAY BT
Ha OTAENEeHMETO 3a NPax MOXe fa He ce NPOMMBa.

Cnep, kaTo oTCTpaHuTe rbBKaBaTa TPbba, 334PbXTe APbXKaTa U HATUCHETE 3aK/to4BaLLMs ByTOH.

MNouncTBaHe 1 cMaHa Ha ¢unTbpa, HEPA duntbpa n rebata

QunTbpbT M rbbata Ha Bxofa 3a Bb3ayxa TpsibBa fja ce NoYMCTBaT MOHE NeT MbTU FOAULLIHO UK KOraTo cTaHaT BUAUMO
TBbPAM.

Mouncreaite HEPA dunTbpa Ha BXofa 3a Bb3fyxa, KOraTo yCTaHOBUTE, Ye € 3ambJIHEH.

HEPA ¢untbpa 3a Bxofa 3a Bb3ayxa U GuiTbpa 3a M3XOLa 3@ Bb3AyX Ca 3aMeHseMU.

BuiHaru paboTteTe ¢ nouncTBaLLms yped ¢ MOHTMpPaHn Guntpu n reba. B npoTueeH cnyyait Moxe fa ce nosyym HamaneHo
3acMyKBaHe UM Nnospena Ha MoTopa.

M3kntoueTte OT enekTpudeckns KOHTaKT, Mpeam Aa noyncreare Guntbpa.

He nsnonseante nepants 3a nouncreare Ha unTbpa.

He n3nonssawite celwoap, 3a fa ro nscyLumre.



MNouncTtBaHe 1 cMaHa Ha ¢unTbpa, HEPA duntbpa 1 rebata 3a Bxoaa
3a Bb3AyX

1. Cnep kaTo OTBOPWTE MOy Ha CTbKIIEHaTa Kanayka 3a npax, HaTWCHeTe 3aKk/oYBaLLms 610K Ha Kanaka Ha
TopbuukaTa 3a npax, 4OKaTo ce OTKIoUM

2. Canete ynibTHsBaLLms npbcteH Ha HEPA duntbpa
3. NsBapete HEPA duntbpa ot ckobata.

4. ViannakHete ckobata, untbpa v rebata B xlagka BoAa v rv nacyLueTe HambHo (rbbata n HEPA duntbpa ce
MOYMCTBAT C YeTKa.)

5. BbpHeTe rv obpatHo. N
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CMsiHa Ha GUNTBP 3a M3XO4a 3a Bb3ayX

1. OTBOpeTe pelweTkaTa Ha 13xoa 3a Bb3ayX.

2. KoraTo oTBOpUTE pelleTkaTa Ha M3XoAa 3a Bb3fyx, e BuanTe
dunTbpa Ha M3XOAa 3a Bb3AyX.

3. MsBageTe dpunTbpa 1 ro 3aMeHeTe C YNCT.

4. 3aTBopeTe pelueTkaTa Ha 13XoAa 3a Bb3AyX.

TEXHUYECKIW CTTELLNDUKALINN

Voltage: AC 220V - 240V~
Frequency: 50Hz-60Hz
Power: 800W

[MpaBnnHO oTcTpaHsaBaHe OT ynoTpeba Ha TO3M NPOLOYKT:

)74

Tasu MapkMpoBKa MokasBa, Ye To3u NPOAYKT He TPsOBa fa ce U3XBbPJIA 3aefHO C APyrn BUToBM oTnagbum B uenvs EC.

3a fa npepoTBpaTMUTE Bb3MOXHM LLEETN BbPXY OKOSIHATa CPefa Uiy YOBELLKOTO 34paBe Nopaau HeKOHTPOIMPaHOTO
V3XBbPJIAHE Ha OTNaAbLM, PELMKIVPAITE 1 OTFOBOPHO, 3a fia HAChPUMTE YCTONYMBOTO MOBTOPHO M3MON3BaHe Ha
MaTepuanHuTe pecypcu. 3a fAa BbpHETe 13Mos3BaHOTO YCTPOWCTBO, M3MOoM3BaiTe cucTemara 3a BpbluaHe cbbrpare um
ce CBbPXETe C TbProseLa, OT KOroTo CTe 3aKynuiu NpoaykTa. Te Morat aa B3emar ot Bac 103w NpofyKT 1 Aa ro peumkampar
BesonacHo.



EFXEIPIAIO OAHTION

ATTOKAEIOTIKA Yl OIKIAKA XProN.

AlaBAOTE TIPOOEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISI0 0SNYIWV TIPIV amo TN Xeron.

> HMANTIKEX OAHTIE> A>DAAEIAY

/\ rPoEIRONOIHEH!

la va meplopioete Tov kivduvo mupKaylde, NAeKTpomAngiag fj Tpaupatiopou:
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. Mnv a@rveTe TNV NAEKTPIKr) oKOUTIA XWPIG EMBAEYN OTOV

eivat ouvdeSepévn otnv Tipila. ATOOUVSEETE T CUOKELN
and v nipifa 6tav Sev XpnotpomoLETal Kat TPV and tnv
TIPAYMOTOTIONON EPYACIWV OEPPIG.

. Na va meplopioete Tov Kivouvo NAeKTPOmANEiag, un

XPNOIUOTTOIEITE Tr) GUOKEUT Y1a TOV KABAPIoHO EEWTEPIKWV
XWPWV 1) VYPWV ETTIPAVEIWV.

. Mnv emtpénete va xpnotponoleitatl wg maiyvidt. H otevn

emiBAeYn €ival amapaitnTn 6TavV N CUCKEULN XPNOIOTOLETaL
amo ) kovtd og matdid.

XpnoomoloTe T HOVO HE TOV TPOTTIO TTOU TIEPLYPAPETAL OE
QUTO TO EYXEPISI0. XPNOOTIOLEITE LOVO TA TIPOCOPTWHEVA
€€QPTUATA TTOU OUVIOTA O KATAOKEVOOTHG.

. Mnv tn xpnoomnoleite eav 1o kKaAWSI0 TPoYodoaiag f To

@16 €xouv urooTei {nuid. Av n cuokeur Sev Aertoupyei dmwg
Ba émpere, éxel méoel amd VoG, €xel uTooTel {nd, xel
EexaoTei og eWTEPIKO XWPO, £Xel BuBIOTED 1y TEOEL péoa o
VEPOS, UETAPEPETE TN OE éva KEVTPO OEPPIG.

. Mnv TNV Tpafdte Kal NV Tn METAPEPETE e TO KAAWSIO,

N XPNnotomoleite To KaAwSI0 wg AP, unv KAEiVeTe TO
KaAwS10 o€ OPTES Kat pnv Tpafdte To Kahwdio mavw and
AXHNEA AKPA A YWVIEC. Mnv TIEQVATE TNV NAEKTPIKK oKouTa
TAvw amo 1o KAAwS10. KpatroTe To KaAwSIo Hakpld and
OeppaIVOUEVEC ETPAVELEG.

. Mnv amocuvdéete Tn cuokeur) amd Ty mpila Tpapwvtag To

ka0 Tpoodoaiag. Ma va amocuvSECETE T CUOKEUN,
TIACTE TO PIG KAl OL TO KOAWSI0.

. Mnv TAVETE TO I I} TN CUOKEUN HE Bpeypéva xépla.

. Mnv tomoBeteite avtikeipeva ota avoiypata. Mn

XPNOIUOTIOIEITE T GUOKELH OTAV KATTIOIO AVOLYHA TNG
eival pmokapiopévo. GpovTioTe Ta avoiypata va unv
napepnodiovtat amd akabapaieg, xvoudia, TPiXeG 1

[TPOAHITTIKA METPA

Edv to avotypa avappd@nong aépa, 0 CWARVAG avappoOPnoNg Iy 0 TNAECKOTTIKOG EMEKTEIVOEVOG CWARVAG £X0LV BOUAWOEL, Ba TPEMEL
Va OTTEVEQYOTTOIOETE AUECWE TNV NAEKTPIKT OKOUTIAL. MPWTA AMOUAKPUVETE TO QVTIKEIMEVO TTOU EUBVVETAL VI TNV EUPPAgn Kal LETA
ETXEIPHOTE vVa BECETE TV NAEKTPIKK) okouTa Eavd o€ Aertoupyia.

12.

16.
17.

oTdrmote GAO Ba UITOPOUCE Va LEWCEL TN POH TOL aépa.

. Opovtiote Ta paid, Ta papdid polxa, Ta dSaxTuAa Kat

O\a TOL P€PN TOU CWHATOG VA PNV £PXOVTAL OE EMTAQN HE TA
QAVOiyHATA KOl TA KIVOUHEVA HEPN TNG OUOKEUNAG.

. AmevepyormoljoTe OAa Ta OPYavVaA XEIPIOHOU TPV amd TV

aAmooUVOEDN TNG CUCKEVNG amo Tnv mpida.

Mpooéxete Saitepa 6tav kabBapilete OKANEG.

Mn okouriCete e0QAEKTA 1} AVAPAEEILA LYPE, OTIWE Bevdivn,
0UTE va XPNOIUOTIOLEITE TN OUOKEUN O€ TIEPIOXEG OTTOU UMOPE(
Val UTIaPXOLV TETOLA LYPA.

. Katd v emavatuMign tou kaAwdiou oTo KapoUt Tou,

KPATATE TO amd TO PIG. MV aPriveTe To PIG va TvadeTal
aVeEENEYKTA KATA TNV EMaVATUNIEN Tou KaAwSiou.

. ATIOOUVSEOTE T GUOKEUH amd TNV TTapoxr) PEUMOTOS

TIPOTOU CUVSECETE TOV EVKAWTTTO CWARVAL.

. Mnv kaBapilete avTikeipeva mou kaiyovtat fj kamvi(ouy,

SMWE Tolydpa, OTTIPTA 1} KAUTH OTAXTN UE T OKOoUTTA.

Mn XPNGIHOTIOLEITE TN CUCKELT XWwpIiG caKoLAa fi/kat giNtpo.
Edv 1o ka0 Tpo@odoaiag éxel umooTel (N, TIPEMeL va
QVTIKATAOTABEL ard TOV KATAOKEUAOTY), TOV QVTITIPOOWTTO
0épPig ry amd e€iocou e€eldikeupéva ATopa, TTPOC AoPUYN
TUXOV KIVEUVWV.

. AUTI ) ouoKeur Sev TTpoopieTal yla Xprion amo dtopa

(oupmEPINAUBAVOUEVWVY KAl TWV TIAUSIWV) TIEPIOPICHEVNG
OWHATIKAG, AloONTNPLAKAG f} VONTIKAG IkavdTnTag fj dtopa
OTEPOUMEVA TNG KATAANNANG TTEIPAG KAl yVWoNg, Tapd
Hévo epdoov Bpiokovtal umo emiBAedn 1 xouv AABEL TIG
KATAMINAEG 08NYIE YO TN XPrON TNG CUCKEUNG Amd ATOUO
UTTEVOLVO Y1 TNV ACPANELA TOUG,

. Tanmaudia Oa mpémet va emPBAémovta, Wote va Stacpahiletat

61t Sev mai{ouv PE T CUOKEUN.



EUkapmtog cwArjvag

Koupri emavatuhiéng

HAekTpovikdg
kaAwsiou

SlaKdmTNg pUBIONG
Koupri 1ox00g

ao@ANoNG

AokomTng
evepyornoinong/
amevepyomoinong

Emektevépevog
OwAvVag

Yrmoouykpdtnua
Slapepiopatog
oakoLAAG

MeydAog tpoxdg

Kupto pépog Bdong

BoUptoa
Sanédou

2 YNAPMOAOTH>H HAEKTPIKH2 2KOYTTAZ

1. TomoBétnon 1| apaipeon EVKAUTTOU GWARVA

TomoBétnon:

Eloaydyete Tov EUKAUITTO GWAVA OTO OTOWIO EICAYWYNG aépa
OTO TIAVW PEPOG TNG OUCKEUNG.

MiéoTe Tov PéKPL va aopalioel oTn B¢on Tou.

Agaipeon:

AmnocuvSéoTe To @I¢ amd Ty Tpia Tou Siktuou Tpoodoaoiag.
AQAIPEDTE TOV EUKAUTTTO CWArVA ATTO TO OTOIO EICAYWYNS
aépa TpafwvTag Tov oTabepd.

2. TomoB£TNoN EMEKTEIVOUEVWV CWARVWV Kot EAPTNHATWV

a. TomoBETnon eMeKTEIVOUEVOU CWANVA OTN XELPOAARH. b. TormoB£tnon emeKTEVOUEVWY GWARVWV.
c. TomoBétnon Bovptoag Samédou

EmekTelvopeVoG cwhrvag //

Bouptoa Samédou

20



KaBnueptvoc KaBaptonoc xaMwv Kat oKANpwv Samédwv.
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KaBapiopodg xahwv

OAHIEX XPH2H>
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KaBapiopog okAnpwv Samédwv

Mptv amé tn xprion TG CUOKEUNG, EETUNIETE KAAWSIO OE EMAPKES UAKOG KAt OUVSEDTE TO @I otV Tipila pevpaTtod. Mia Kitpivn évSeién

eMavw 0To KAAWSIO TPOYOS0siag UTOSEIKVUEL TO I8AVIKO PIKOG Tou KaAwSiou. Mnv TpaBdte To KaAWSIo TTEPavV TG KOKKIVNG EVEEIENG.

1. MatoTe Tov SIOKOTTTN EVEPYOTIOINONG/AMEVEPYOTTOINONG YIa VA BECETE TN CUOKEUH O€ AelToupyia.

2. NMa v enavatUAign Tou kahwdiov TPoPodoaiag, MATAOTE TO KOUUT EMavaTUNENG HE TO £va XEPL Kal 08NYROTE To KAAWSIO HE TO
AN\ xépl £T01 WOoTe va BePaiwdeite 6Ti Sev Tivaletal aveEéNeyKTa He Kivouvo va pokaAéoel {nud.

3. PuBpion 1ox00G: MUPIOTE TO TIEPICTPEPOHEVO KOUUTTi EVEpyoTTOinong/amnevepyomoinong (NAEKTPOVIK pUBMION 10XVOC) yia va

PUBHIOETE TNV I0XU avappOPNONG TNG NAEKTPIKIG oKouTag.

2YNTHPH2H

ASEIOUA UTTOOUYKPOTHATOC OIAUEQIOUATOC GAKOUAAG

« 'Otav BETeTe O AEITOUPYIQ TN CUOKEUH, PPOVTIOTE TO UTTOOUYKPOTNHA TOU SIOHEPICHATOC GOKOVAAG VA €ival TOTOBETNHEVO OANOKANPO

O€ QUTAV.

Edv Eexdoete va TomoBeTroETE To oLUYKPOTNHA @iATpwy HEPA 1) Ta TomoBeTrioeTe pe AavBaopévo TpdTo, TO UMTOGUYKPOTNHA

SlapepiopaTog oakoUAAG PImopei va pnv TIAUOEL.

APOU APAIPECETE TOV EVKAUTTO CWANVA, KPATAOTE TN AaBr) Kl TTATHOTE TO KOUKTTE A0QANONG.

KaBapiopog kat avTikatdotaon eINTpou, OuyKpoTHaTtog @iAtpou HEPA kal

omnoyywdoug IATpou

To ¢iNtpo Kat To oTIoYYWSES PINTPO Yia Tov aépa eloaywyng Ba mpémel va kabapi{ovtal TOUAAXIOTOV TIEVTE POPEG TOV XPOVO OTaV

gival Epeavig Aepwpéva.

KaBapiote To giktpo HEPA yia Tov aépa eloaywyng 6Tav SIMmOTWOETE OTL EXEL YEUIOEL

+ To giktpo HEPA yia Tov aépa el0aywyng Kat To GIATPO yia Tov aépa e§aywyng LMopoUV va avTKatactafouv.
XPNOIUOTIOIEITE TIAVTOTE Tr) GUOKEUT LIE TA QGIATPA KAl TO OTIOYYWOEC QINTPO TOMOOETNEVA. Z€ QVTIOETN TIEPITTTWON, UMOPEL val
mapatnenOsi pewpévn 1oxUG avappoenong fi va mpokAndei BAGBN oto potép.
AMOCUVSEDTE TN GUOKEUN amd TN TPI{a PEVUATOG, TIPIV ATO ToV KABAPIOHS Tou PIATpou.

Mnv mAéVeTe To QINTPO OE MALVTIPIO POUKWV.

Mn xpnolpomoleite 0ECOUdP HOANWY YO VA TO OTEYVWOETE.
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KaBaplopdg kal avTikatdotaon GIATeou, SUYKPOTHUATOC @idTtpoou HEPA kal
OTIoYYWAOUC PIATOOU YIa A€QA EI0AYWYHC

1. A@oU avoi€ETE TO UTTOCUYKPOTNHA TOU YUAAVOU SOxEIOU GUNOYHG AKABAPOIWY, TIATHOTE TO KOUTTi AGQAEAIONG TOU KOAUMUATOG
TOU CUNNEKTN MEXPL AUTO VOl amaoaNOTEL

2. ApaipéoTe Tov oTeyavwTikd SakTtuAo Tou @iktpou HEPA.
3. Agaipéote To piktpo HEPA amé tnv umodoyr Tou.

4. MAOVETE TNV UTTOSOXH, TO PINTPO KA TO OTIOYYWSEG TUN A E XAIOPO VEPO KAl OTEYWWOTE Ta KAAG (To omoyywSeg @iATpo Kat To
@iktpo HEPA m\évovral pe fouptoa)

5. EmavatonoBetriote Ta. ‘
N
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AVTIKOTAOTAON QPIATPOU Yia aépa €aywyn

1. Avoi&te Tn oxdpa Tou aépa e§aywync.

2. Av avoi&ete Tn oxdpa yla Tov aépa e€aywyng, Ba Seite To @iktpo Tou aépa
e€aywync.

3. AQaIPEOTE TO KAl AVTIKATAOTHOTE TO HE KaBapo.

4. Kheiote ™ oxapa tou aépa e§aywyne.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Téon: AC 220V - 240V~
Juyxvotnta: 50Hz-60Hz
lox0¢: 800W

Opbry andppiPn TOU TTPOIOVTOC:

)74

AuTH n orpavon uMOSEIKVUEL OTL AUTO TO TTPOIOV Sev Ba TTPETEL VAl AMTOPPITTETAL e ANAA OIKIOKA amdBAnTa o€ oOAOKANPEN TNV EE. MNa va
ano@evxBouv mbavég {npiég oto epIBEANoV 1) TNV avBpwmvn vyeia amod Ty aveEéheyktn SIGBeon AmoPPIUPATWY, AVOKUKAWOTE TO
umeLBLVA YIa VA TIPOWBNCETE TNV AEIPOPO EMAVOXPNTILOTIONGN TWV UNIKWVY TTOPWV. [ va EMOTPEYPETE TN UETAXEIPIOUEVN CUCKEUN
0Qg, XPNOILOTIONOTE Ta CUCTAKATA EMOTPOPHG KAt GUAOYNG 1) EMKOIVWVAOTE HE TO KATACTNHA TG TO OTT0I0 AYOPACATE TO TIPOIOV.
MmopoUv va mapaldBouv auTo To PTGV yia TTEPIBANOVTIKA aGQAAr] AVOKUKAWON.
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Samo za domacinstvo.
Prije upotrebe pazljivo proéitajte uputstvo za upotrebu.

VAZNA SIGURNOSNA UPUTSTVA

/\ uPOZORENJE!

Kako biste smanijili rizik od pozara, strujnog udara ili ozljeda:

1.

~

©

10.

Ne ostavljajte usisavac ukljué¢enim. Iskljucite uredaj iz
uti¢nice kada se ne koristi i prije servisiranja.

. Kako biste smanijili rizik od strujnog udara, nemojte ga

koristiti na otvorenom ili na mokrim povrsinama.

. Ne dopustite da se koristi kao igracka. Potrebna je

velika paznja kada ih koriste djeca u blizini.

. Koristite samo kako je opisano u ovim uputama.

Koristite samo dodatke koje preporucuju proizvodadi.

. Nemojte koristiti s oste¢enim kabelom ili utikatem. Ako

usisavac ne radi ispravno, pao je, ostecen, ostavljen na
otvorenom ili pao u vodu, odnesite ga na servis.

Nemojte vudi ili nositi kabel, koristiti kabel kao rucku,
zatvarati vrata preko kabela niti vuéi kabel oko ostrih
rubova ili kuteva. Ne stavljajte usisavaé preko kabela.
Drzite kabel dalje od zagrijanih povrsina.

. Nemojte iskljucivati utika¢ povlacenjem za kabel. Da

biste iskljucili utika¢, uhvatite utika¢, a ne kabel.

Ne rukujte utika¢em ili usisavacem mokrim rukama.

. Ne stavljajte nikakve predmete u otvore. Ne koristiti

sa blokiranim otvorima. Zadrzati bez prasine, dlacica,
dlaka i svega $to moze smanjiti protok zraka.

Kosu, iroku odjecu, prste i sve dijelove tijela drzite
dalje od otvora i pokretnih dijelova.

MJERE SIGURNOSTI

Ako je otvor koji usisava zrak, usisna cijev ili teleskopski $tap na cijevi blokiran, prvo treba iskljuciti usisavac. Ocistite blokiran
usis prije nego §to ponovo pokusate pokrenuti usisavac.

1A

12.

13.

14.

15.
16.

17.

19.

20.

. Iskljucite sve kontrole prije iskljucivanja.

Budite posebno pazljivi pri ¢iséenju stepenica.
Nemojte koristiti za sakupljanje zapaljivih tekucina, kao
$to je benzin, niti koristiti u podruéja na kojima mogu
biti prisutni.

Drzite utika¢ prilikom premotavanja na kolut kabela. Ne
dozvolite da utika¢ udara kada premotavate.

Iskljucite utikac¢ prije priklju¢ivanja crijeva

Ne uzimajte nista Sto gori ili pusi, poput cigareta, Sibica
ili vreli pepeo.

Ne koristite bez postavljene posude za prasinu i/ili
filtera.

. Ako je kabel za napajanje ostecen, mora ga zamijeniti

proizvodac ili njegov servisni agent ili slicno
kvalificirana osoba kako bi se izbjegla opasnost.

Ovaj uredaj nije namijenjen za upotrebu osobama
(ukljuéujudi djecu) sa smanjenim fizi¢kim, osjetilnim

ili mentalnim sposobnostima, ili sa nedostatkom
iskustva i znanja, osim ako su pod nadzorom ili uputom
o upotrebi uredaja od strane osobe odgovorne za
njihovu sigurnost.

Djecu treba nadzirati kako se ne bi igrali sa aparatom.
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Usisno crevo
Dugme za

premotavanje
kabla

Dugme za kontrolu
snage usisavanja

ON/OFF prekida¢

Rucka

Teleskopska
usisna cev

Kuciste

SKLAPANJE USISIVACA

1. Montiranje ili uklanjanje fleksibilnog crijeva

Montiranje:
Umetnite fleksibilno crijevo u usisni kanal za zrak na
vrhu uredaja. Pritisnite dok ne klikne u polozaj.

Uklanjanje:
Da biste oslobodili fleksibilno crijevo pritisnite zastitnu
tipku blizu kanala za usis zraka.

2. Postavljanje produznih cijevi i dodataka

a. Montiranje produzne cijevi na rucku. b. Postavljanje ¢etke na produznu cijev.
c. Ugradnja podne cetke

A

/5@ Teleskopska cev //
IS

\"s‘a

Kombinovana papucica
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Svakodnevno ¢iscenje tepiha i tvrdih podova.
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Ocistite tepih

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

—— [ L
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O¢istite tvrdu podlogu

Prije upotrebe uredaja odmotaijte dovoljnu duzinu kabela i utaknite utikac u utiénicu. Zuta oznaka na kabelu za napajanje
pokazuje idealnu duzinu kabela. Ne trosite kabel preko crvene oznake.

1. Pritisnite tipku ON / OFF da biste ukljudili aparat

2. Da biste kontrolirali snagu usisavanja uredaja za ¢isé¢enje: okrecite tipku za ukljuéivanje / isklju¢ivanje

3. Da biste skupili kabel za napajanje, pritisnite jednom rukom tipku za namotavanje a drugom rukom vodite kabel kako

biste osigurali da ne izazovete Stetu.

ODRZAVANJE

Praznjenje pretinca za prasinu

e Prije ¢iséenja filtera iskljucite elektri¢nu uti¢nicu.

e Nakon uklanjanja fleksibilne cijevi, drzite ru¢ku usisavaca i pritisnite tipku za otvaranje pretinca za prasinu.
e Uvijek koristite usisava¢ sa instaliranim kompletnim pretincem za prasinu.

e Filteri za ulaz zraka i filter za izlaz zraka su promjenijivi.

Ciscenje i zamjena filtera - HEPA i spuzva
e Filter i otvor za usis zraka treba Cistiti najmanje 5 puta godi$nje ili kada postane vidljivo u loem stanju.
e Uvijek koristite usisava¢ sa instaliranim filterima HEPA, mikro fiber, spuzva. U suprotnom moze do¢i do smanjenog

usisavanja ili odte¢enja motora.

Ne koristite perilicu rublja za ispiranje filtera.
Ne koristite fen za susenje.

Neki filteri imaju mogucnost pranja u mlakoj vodi. Prije vracanja u usisava¢ obavezno ih potpuno osusite.

Ciséenje i zamjena filtera - HEPA i spuzve za ulaz zraka

1. Nakon skidanja posude od stakla za prasinu, pritisnite tipku za otvaranje poklopca pretinca za prasinu dok se ne otkljuéa

2. Uklonite brtveni prsten HEPA
3. Uklonite HEPA iz drzaca.

4. Isperite drza¢, filter i spuzvu u mlakoj vodi i potpuno ih osusite (Spuzva i HEPA se peru ¢etkom.)

5. Vratite ih natrag.

N

U<
ZITN

— —

3

E

o 1

25



Promjena filtera za izlaz zraka

1. Otvorite reSetku za izlaz zraka.
2. Kada se otvori reSetka za izlaz zraka, nalazi se filter za izlaz zraka.
3. lzvadite filter i zamijenite Cisti.

4. Zatvorite reSetku za izlaz zraka.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Napon: AC 220V - 240V~
Frekvencija: 50Hz-60Hz
Snaga: 800W

Pravilno odlaganje ovog proizvoda

hi¢

Ova oznaka oznacava da se ovaj proizvod ne smije odlagati s ostalim kuénim otpadom u cijeloj EU. Da biste sprijecili
mogucu stetu po okoli§ ili zdravlje ljudi zbog nekontroliranog odlaganja otpada, odgovorno ga reciklirajte da biste
promovirali odrzivu ponovnu upotrebu materijalnih resursa. Da biste vratili svoj koristeni uredaj, koristite sustave za vraéanje i
prikupljanje ili se obratite trgovcu kod kojega je proizvod kupljen, oni mogu uzeti proizvod za ekolosku reciklazu.
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HASZNALATI UTMUTATO

Kizarélag haztartasi hasznalatra.

Hasznélat eltt figyelmesen olvassa el ezt a hasznalati Gtmutatot.

FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

O\ FiGYELEM!

Atliz, aramités vagy sériilés veszélyének csokkentése érdekében:

—

N

w

w

~

©

10.

. Ne térolja a porszivét Ggy, hogy a tapkabel a

konnektorba van dugva. Hasznélaton kiviil és
szervizelés el6tt vélassza le az dramforrasrdl.

. Az dramités veszélyének csokkentése érdekében ne

hasznélja szabadban vagy nedves feluleten.

. Ne engedje, hogy gyermekei a késziilékkel jatsszanak.

Ha kiskoruak is jelen vannak, fokozott évatossaggal
jarjon el.

. Csak a jelen kézikonyvben leirtak szerint hasznélja a

késziiléket. Csak a gyartdk éltal ajanlott tartozékokat
hasznélja.

. Ne hasznélja a késziiléket sérllt tapkabellel vagy

csatlakozdéval. Ha a porszivé nem agy miikodik,
ahogyan kellene, esetleg leejtette, megsériilt, a
szabadban hagyta, vagy vizbe meriilt, keresse fel
szervizkdzpontunkat.

. Ovja a tapkébelt minden kiilsé behatastdl, dvja az éles

helyektdl.

. Atapkabelt kizarélag a csatlakozonal fogva hizza ki a

konnektorbal.

Ne kezelje a villasdugét vagy a porszivét nedves kézzel.

. Ne tegyen semmilyen targyat a nyilasokba és ne takarja

le azokat semmivel.

Tartsa tavol a hajét, a laza ruhézatot, az ujjait tévol a
nyilasoktdl és a mozgd részektdl.

OVINTEZKEDESEK

Ha a levegdt beszivo nyils, a szivocsd, a teleszkdpos csé, vagy a téomlé barmely szakasza eltomd&dott, azonnal kapcesolja ki
a porszivot. Elészér tavolitsa el az idegen anyagot, mielétt Gjrainditja a porszivot.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.
18.

19.

20.

Kapcsoljon ki minden vezérlét, miel6tt kihtizza a
csatlakozot.

Lépcsdn torténd hasznalatkor fokozott dvatossaggal
jarjonel.

Ne hasznélja gyulékony anyagok és folyadékok,
példaul benzin felszivasara, illetve ne hasznalja olyan
terlleteken, ahol ezek jelen lehetnek.

Fogja a villasdugdt a tapkabel visszatekercseléskor, ne
hagyja, hogy a csévélé magahoz csapja.

AtdmIlé csatlakoztatsa elétt huzza ki a villasdugot.

Ne szivjon fel semmilyen égé vagy fustolgé targyat,
példaul cigarettat, gyufat vagy forré hamut.

Ne hasznélja porzsék és/vagy sz(iré nélkiil.

Ha a tdpkabel megséril, a tovabbi veszélyek elkeriilése
érdekében azt csak a gyartd, annak szakszervize, vagy
egy megfeleld végzettséggel rendelkezd szakember
cserélheti ki

A készuléket gyermekek, valamint fizikai, érzékszervi
vagy értelmi képességeikben korlétozott, illetve a
késziiléket és annak hasznalatat nem ismerd személyek
csak olyan felligyelete mellett hasznalhatjak, aki a
berendezés biztonsdgos médon torténd hasznalatara
és az ezzel jaro veszélyekre vonatkoz szabélyokat
megismerte.

Gyermekek ne jatsszanak a készulékkel.
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Kébel visszatekerd Elektronikus
gomb teljesitményszabélyoz

Markolat ¢ kapcsoléh

Kioldé gomb

Be-/kikapcsold

Teleszkopos
csé

Nagy kerék

Késziilékhaz

Padléfej

A PORSZIVO OSSZESZERELESE

1. A hajlékony tomlé felszerelése vagy eltavolitasa

Felszerelés:

Helyezze be a hajlékony téml&t a késziilék tetején
|év8 légbeszivocsatorndba. Nyomja meg, amig be
nem kattan a helyére.

Eltavolitas:
Aramtalanitsa a késziléket. A tomlS eltavolitasdhoz
hatérozottan hiizza ki azt a nyilasbol.

2. A hosszabbitécsévek és tartozékok felszerelése

a. A hosszabbitocsé felszerelése a fogantyura. b. A hosszabbitocsovek felszerelése.
c. Padléfej felszerelése

,/ J‘, e

(@‘Lg 4 Hosszabbité csé

Padléfej
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Mindennapi takaritas szényegeken és kemény padlékon.

SROSKRIS KRR
S

L

N\

o —
SN

e
SRR

—— [ |
Sz8nyeg tisztidsa Kemény padlé tisztitdsa

HASZNALATI UTASITAS

A késziilék hasznalata el6tt tekerjen le egy megfelel& hosszisagu kabelt, és csatlakoztassa a villasdugot a haldzati aljzatba.
Atapkabelen taldlhato sarga jelolés mutatja az idedlis kabelhosszisagot. Ne hiizza tovabb a kabelt a piros jelzésen tul.

—

. A késziilék bekapcsoldsdhoz nyomja meg az ON/OFF gombot.

2. Atapkabel visszatekeréséhez az egyik kezével nyomja meg a gombot, a masik kezével pedig vezesse a kabelt, hogy
az ne csapddjon sehova és ne okozzon sériilést.

3. Teljesitményszabélyozas: Forgassa el a be-/kikapcsold (elektronikus teljesitményszabalyozd) gombot
szivételjesitmény szabalyozasahoz.

KARBANTARTAS

A portartaly részegység kilritése

e A porszivét mindig Ugy Uzemeltesse, hogy a portartd részegység teljes egészében be van szerelve.

¢ Ha elfelejti, vagy rosszul csatlakoztatja a HEPA-t és a sziirékett, eléfordulhat, hogy a portarté részegység nem
Urithetd ki.
A hajlékony csé eltavolitdsa utan tartsa a fogantyut, és nyomja meg a reteszelégombot.

Sz(r6, HEPA és szivacs tisztitasa és cseréje

o Alégbeszivé szlirét és a szondat évente legaldbb 6t alkalommal vagy akkor kell tisztitani, amikor lathatéan megszilardul.

o Tisztitsa meg a leveg8bedmlényilashoz tartozé HEPA-t, ha Ggy talélja, hogy tele van.

® AHEPA sz(ir6k cserélhetéek.

e A porszivét mindig beszerelt sziirGkkel és szivaccsal tizemeltesse, ellenkezd esetben a szivéerd csdkkenése vagy a motor
karosodasa kovetkezhet be.

o Aszird tisztitasa elStt hizza ki a porszivot az elektromos halézatbol.

¢ Ne hasznélja a mosdgépet a szlré dblitésére.

¢ Ne hasznéljon hajszaritét a szirék szaritashoz.

Sz(rd tisztitédsa és cseréje, HEPA és szivacs a légbedmléhoz

1. Miutén kinyitotta a porvédé sapka részegységet, nyomja meg a porvédd sapka fedelének zardblokkjat, amig ki
nem oldédik.

2. Tavolitsa el a HEPA témitSgyir(it
3. Vegye le a HEPA-t a tartérol.

4. Oblitse le a konzolt, a sz(irét és a szivacsot langyos vizben, majd széritsa meg 6I‘<et teljesen (a szivacsot és a HEPA-t
kefével 6bliti ki). ey
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A légkivezetd sz(ré cseréje

1. Nyissa ki a légkivezetd racsot.
2. Alégkivezetd racs kinyitasakor lathatéva valik a szdird.
3. Vegye ki a szlirét, és cserélje ki egy tisztara.

4. Zéarja be a légkivezetd racsot.

MUSZAKI SPECIFIKACIO

Fesziltség: AC 220V - 240V~
Frekvencia: 50Hz-60Hz
Teljesitmény: 800W

Artalmatlanitas:

o4

Afenti szimbdlum azt jelzi, hogy a helyi torvényeknek és elirasoknak megfelelSen a késziiléket a haztartasi hulladéktdl
elkilonitve kell a hulladékba helyezni. Ha a termék eléri élettartama végét, vigye a helyi hatésagok altal kijelolt
gy(jtépontra. A készulék elkilonitett médon torténd gylijtése és Ujrahasznositasa segit megdvni a természeti eréforrasokat,
és biztositja, hogy az Ujrahasznositas az emberi egészség és a kornyezet védelmével 6sszhangban torténjen. A termék
Ujrahasznositasa érdekében tovabbi informaciéért forduljon az illetékesekhez, a helyi hulladékgy(ijté szolgaltatéhoz vagy
ahhoz az Uzlethez, ahol a terméket megvasarolta.
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YHNATCTBO 3A YTIOTPEBA

Camo 3a gomaluHa ynotpeba.

BHumaTesHo npouwnTajTe rv ynatcTearta 3a ynorpeba npeg ynotpeba.

BAXHW BE3BEAHOCHW YTTATCTBA

/\ nPEOYNPEAYBALBE!

3a pa ro Hamanute PV3NKOT OA MoXKap efiekKTpryeH yaap nin nospena:

1

. He ja octaBajTe npaBocmykasikaTa ykiydeHa Bo CTpyja

KOra He ja KOPUCTUTE 1 NPe[, CepBUCUparse.

. He ja kopucTeTe npaBocmykankaTa Ha OTBOPEHO Mn

Ha BAIaXKHW NMOBPLUMHW Kako 61 nsberHane enekTpuyeH
ynap.

. He possonysajte ga 6uae KopucteHa kako urpavka.

MoTpebHo e ronemo BHUMaHKE kora e Bo 613nHa Ha
feua.

. KopcheTe ja CaMO KaKo LUTO e ONULLIaHO BO OBa

ynaTcTBo. KOpVICTeTe CaMO fopaTtoun npenopavaHu of,
npon3BoanTENOT.

. He ja ynotpebysajte co owteteH kabes unm

npwky4ok. AKo npaBocMykasikaTa He pabotn
MCnpaBHO, NajHasa, ce OLITETUNA, OCTaHasa Ha
OTBOPEHO, AW CE MOTONWMa CO BOAA, OAHECETE ja Ha
cepsuC.

. He ro Bneuete nunu nsenexysajre kabenot kako 6u

ro Hocesle Kako payka, He ja 3aTBapajTe nopTaTta Ha
KabesnoT v He ro BeyeTe okosly OCTpW pabosm 1n
arnn.He nomuHyBajTe co npaBocMykaskaTa npexy
kabenor. Yysajre ro kabenot noganeky of 3arpeaqu
NOBPLUNHM.

. He ja nicknyuyBajre co Bnederbe Ha kabenor. 3a aa ja

nckyunTe, pateTe ro NPUKIYHOKOT a He kabenoT.

. He pakyBajte co npukny4oKkoT nnmn npaBocmykankata

CO BJ1a>XHW paLie.

. He cTaBajTe HuKkakBu NpeameTu Bo oTBOpUTE. He ja

KopuCTeTe [OKOSIKY OTBOPOT € BrokmpaH,JysajTe ja
6e3 npaluvHa, Koca unm Brso WTo LWTo By MoXeno ga
o HaMasnu NPOKOT Ha BO3AYX.

10.

1.

12.
13.

15.
16.

20.

[psxeTe ja kocaTa,npcTuTe 1 obnekata noganeky of
OTBOPUTE UM NOABVXHUTE Oe/10BU.

VcknyueTe rvi cte KOHTPOAM Npef, fa ja npukyynTe
BO CTpYja.

NosepeTe noronema rpxa foaeka YMCTUTE CKanu.

He ja kopucTeTe 3a cobrparbe Ha 3amanmem TEYHOCTH,
KaKo LITO € BEH3MHOT, HUTY MaK Aa ja KOPUCTETE BO
0bnacTu Kafe LTo BY MOXere fa braaT nprcyTHU.

. Jp>eTe ro NpuKIy4OKOT Kora ro npemoTyBsaTe Kabenor

Ha HamoTkaTa.He [,03BOJyBajTe NPUKNYYOKOT Aa yavpa
Kora npemoTyBaTe Hasag,.

WcknyueTe op cTpyja npep, Aa ro noBpsuTe LPeBoTO.

He BLIMYKyBajTe HULLITO LITO ropu 1 Yaaw, Kako
umrapu, KUBPUT UK xelLLika nenes.

. He kopucTeTe 6e3 pa ce noctaseHu Bpekara 3a

npaLuvHa un GrunTepor.

. Jokornky kabenor 3a HamojyBarbe € oLTeTEH, MOpa

[a ro 3amMeHu NPOon3BOANTENOT MW HErOB CEPBUCEH
areHT UK CYHO KBanMdUKyBaHO nLe, Co Len Aa ce
n3berHe onacHocT .

. OBoj anapart He e HameHeT 3a ynoTpeba of mua

(BKITy4MTENHO 1 AeLa) CO HamaneHy GU3NYKY, CeTUHN
W MEHTASHM CNOCOBHOCTY, U HEAOCTATOK Ha
VICKYCTBO M 3Haerbe OCBEH aKO Ce MOf, HaA30P UK Mo
[afeHu ynaTCTea 3a KOpUCTerbe Ha anapaToT of uue
OLrOBOPHO 3a HVBHaTa 6e3benHOCT.

[Jeuara Tpeba aa bupat noa Hagzop 3a fa ce
ocurypare feka He Cu Urpaat co anaparor.

MEPKW HATIPETTTA3JIMBOCT

AKO OTBOPOT LLTO BLUMYKYBa BO3AYX, BLLUMYKyBayKaTa LieBka W1 MPOLoJIXKeHaTa LieBKa Ha BLLUMYyBayKaTa LieBka ce
GnokvpaHu, Tpeba BeAHaLL Aa ja UCKITy4uTe NpaBocmykaskata. [1pBo oTCTpaHeTe rv cuTe 3anyLlweHun NpeaMeT npea,
NMOBTOPHO Aa ja BKITy4nTe.
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BosnekyBarbe

Ha kabenot
EnektpoHcku meHyBay

Konue sapauka g eHepryja

ON/OFF Konye

MpoponxeHa
Leska

):l,en 3a coﬁmpar—be ronemMo TpKano

npawnHa
P OcHoBa Ha

TenoTo

[ogHa yeTka

COCTABYBARE HA TTIPABOCMYKAJIKATA

1. MocTaByBarbe UM OTCTPaHyBaHe Ha
. GunHoOTO LP

¥

BknonyBarbe:

BmeTHeTe ro $pnekcnbrnHoTo LpeBo BO KaHasoT 3a
NPOTOK Ha BO3AyX Ha BPBOT Ha anapatoT. [puTtrcHeTe
AoAeKa He KNVKHe (HamecTu BO nosuuyija)
Packnonysatbe:

OrtcTpaHyBakse Ha NPUKIYHOKOT Of, LTekepoT. LiBpcto
Aa ro ocnoboamTe GprekcHBUIHOTO LpeBo of KaHanot
3a 4OBO/, Ha BO3[yX.

2.I10c‘raByBa|-be Ha NpoAoJHKHUTE LLeBKU U goaaTouun

a. MNocTaByBarbe Ha NPOAOSIKHATa LIEBKa Ha paykaTa. b. MocrasyBarbe Ha NPOAOCIKHUTE LIEBKN.
c. MoHTUpatbse YeTka 3a NofoT

MpopomnxkeHa ueska /

3
N

YeTka 3a nog,
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CeKOjAHeBHO 4Yyucrew€ Ha Tenucu u TBpAu NOAOBMU.

—— [ L

YIATCTBO 3A YTIOTPEBA

Mpep ynotpeba Ha anapaToT, OABUTKajTE AOBOJIHA AO/KMHA Ha KaBEesoT 1 BMETHETEe ro MPUKITYHOKOT BO LUTEKEPOT.
KonTata osHaka Ha kabenoT 3a HanojyBarbe ja MokaxyBa uaeanHaTa AosxkuHa Ha kabenot. He nssnekysajte ro kabenot

o R et G ety
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YucTerse Tenmx Yucrerbe TBPA Nop,

noseke of LpBeHaTa O3HaKa

1. MNputncHete ro ON/OFF konyeTto aa ro npukiyynte anapaTtot

2. 3a pa ro npemoTtaTe kabenoT 3a HanojyBakse, MPUTUCHETE O KOMYETO 3a NPEMOTyBake Ha3ag, Co efHaTa paka, v
HacouyBajTe ro KabesoT co ApyraTa paka 3a ce ocurypare Aeka Hema fia yapu Bo NpaBoCMyKasikata 1 aa Npean3ssmka
wTeTa.

3. KoHTpona Ha MoKkHoCT. CBpTeTe ro konyeTo BKy4yBaHe/UCK/yyyBarbe (€N1eKTPOHCKa KOHTPO A Ha HanojyBarbe) 3a Aa
ja KOHTpONMPaTE MOKHOCTa Ha BLUMYKyBakbe Ha NpasocMyKaskaTta

OLPXYBAHE

[Npa3Herbe Ha 4enoT 3a NpallmHa

e Cekoralul pakyBajTe cO NpaBoCcMyKasikaTa CO NOCTaBeH [ef 3a npatuvHa.
* Ako 3abopasuTe aa ro npukauunte puntepot HEPA nam ro noctasute norpeLlHo , AeoT 3a NpaLlvHa MOXe Aa He ce

ncnnakHe.
Ortkako ke ja nssagute dnekcrbunHata LeBka, p>eTe ja paykaTa 1 NPUTUCHETE ro KOMYeTO 3a 3aKJly'yBarse.

HYucterse 1 MmeHyBarbe Ha puntepoT, HEPA 1 cyHrepoT

o QuATEpOT 1 BEHTUIOT 3a BNe3 Ha BO3Ayx Tpeba Aa ce YncTaT Hajmasky 5 natv roAMLWwHO Uam Kora Ke HacTaHaT BUAJIUBY
Tanosm.

® Vlcuncrete ro HEPA dpuntepor kora Ke BuguTe feka e nos.

e HEPA ¢unteport 3a B/1€3 Ha BO3AyX 1 GUATEPOT 3a 13/1e3 Ha BO3LyX CE MEHJSIBU.

e Cekorall pakyBajTe CO NpaBoCcMyKasikaTa Co MHCTanMpaHu GunTepwm 1 cyHrep, BO CNPOTUBHO MOXe Aa HacTaHe
HaManeHo BLLIMyKyBaH:e mwnn OLLITeTyBaH:e Ha MOTOpOT.

e Vlcknydyete o cTpyja Npea 4a ro Ynuctute GuaTepor.

® He ro yncrete GpuUNTEPOT BO MaLLMHa 3a neperbe.

* He kopucrete deH 3a Aa ro ucylumTe.

33



HYucterse n meHyBare duntep, HEPA 1 cyHrep 3a Bnes Ha Bo3ayx
1. Otkako ke ro OTBOPUTE NOKJOMOT Ha CafoT 3a NnpalunHa, NPUTUCHETEe ro KOMN4YeTOo 3a 3aKylydyBarbe Ha CafoT 3a
npawmnHa gofeka He ce OTKIy4u.

2. OtcTpaHeTe ro 3anevaTeHnoT npcTeH Ha HEPA.
3. Otctpanete ro HEPA of nperpagara.

4. VlcnnakHeTe ro [pxxaqoT, GUATepOT 1 CYHIepOT BO Maka BOAA U UCyLLIETe v LenocHo (cyHrepot n HEPA ce unctat co
yeTka.)

5. Bpatete ru Hazag,.

—

y
o =

oSl 'y

¢

[MpomMeHa Ha dunTep 3a 1M31e3 Ha BO3ayX

1. OTtBOpeTE ja pelueTkaTa 3a U3/1e3 Ha BO3OYX.

2. Kora Ke ja oTBOpUTE peLueTKaTa 3a 1U3f1e3 Ha BO3LyxOT, ce Haora
$uUnNTepoT 3a n3nes Ha BO3AyX.

3. V3BageTe ro puaTEepOT M CTaBeTe YNCT.

4. 3aTBopeTe ja peLueTkaTa 3a 13nes3 Ha BO3MyX.

TEXHWNYKA CTTELNDNKALINIA

Bontaxa: AC 220V - 240V~
POpekdpperumja: 50Hz-60Hz
MoxkHocT: 800W

[MpaBWNHO OTCTPaHyBare Ha OBOj MPOW3BOL,

)74

Osa o3HavyBarbe nokaxkysa fieka 0BOj Npov3Bof He Tpeba aa ce $psia co Apyrv oTnajoum 3a LOMakvMHCTBO Hi3 uena EY.
3a fa cnpeunTe eBeHTyasHa LWTeTa BP3 X1BOTHATa CPeAMHa UK 30paBjeTo Ha NlyreTo Of HEKOHTPONPAHO OTCTPpaHyBarbe
Ha OTNajAoT, PeLMKINPajTe ro OArOBOPHO 3a Aa NPOMOBMPATE OAPX/IMBA NOBTOPHA yrnoTpeba Ha MaTepujanHuTe
pecypcu. 3a aa ro BpaTuTe KOPUCTEHNOT YPEes, KOPUCTETE MM CUCTEMUTE 3a BpaKatrbe 1 cobrparbe 1in KOHTaKT1pajTe co
NPOAABAYOT Ha MasIo Kaje LTO € KyMneH NPOoM3BOAOT, TUE MOXaT Aa ro 3eMaT OBOj NPomn3Bof 3a be3beaHo peumknparse
BO XMBOTHaTa cpeauvHa.
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MANUAL DE INSTRUCOES

Apenas para uso doméstico.

Leia atentamente este manual de instrugdes antes de usar.

IMPORTANTES INSTRUCOES DE SEGURANCA

[\ ADVERTENCIA!

1.

1

Para reduzir o risco de incéndio, choque eléctrico, ou ferimentos:

. Néo deixar o aspirador quando ligado a corrente.

Desligar da tomada quando néo for utilizado e antes
da manutencgo.

. Para reduzir o risco de choque eléctrico, ndo utilizar ao

ar livre ou em superficies molhadas

. N&o permitir a sua utilizagdo como brinquedo. E

necessaria muita atencao quando utilizado por
criangas préximas.

. Utilizar apenas como descrito neste manual. Utilizar
apenas os acessoérios recomendados pelos fabricantes.

. N&o utilizar com fio ou ficha danificados. Se o

aspirador ndo estiver a funcionar como deveria, se
tiver caido, danificado, deixado ao ar livre, ou caido na
4gua, introduza-o num centro de servico.

. Nao puxar ou carregar o cabo, usar o cabo como

puxador, fechar a porta no cabo, ou puxar o cabo

3 volta de arestas ou cantos afiados. Nao passar o
aspirador sobre o corddo. Manter o cabo afastado de
superficies aquecidas.

. Nao desligar a ficha puxando o cabo. Para desligar a

ficha, agarre a ficha, ndo o cabo.

. N&o manuseie a ficha ou o aspirador com as maos

molhadas.

. Néo coloque qualquer objecto em aberturas. Nao

utilizar com qualquer abertura bloqueada. Manter
livre de po, cotdo, cabelo e qualquer coisa que possa
reduzir o fluxo de ar.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.
18.

19.

20.

MEDIDAS DE PRECAUCAO

Se a abertura que aspira o ar, o tubo de aspira¢do ou a varinha telescopica no tubo estiverem bloqueados, deve desligar
imediatamente o aspirador. Primeiro limpe a substéncia bloqueada antes de tentar ligar o aspirador de novo.

Manter o cabelo, roupa solta, dedos e todas as partes
do corpo longe de aberturas e partes moveis.

Desligar todos os controlos antes de desligar.
Usar cuidado extra ao limpar escadas.

N&o usar para recolher liquidos inflaméaveis ou
combustiveis, tais como gasolina, ou usar em areas
onde possam estar presents

Segurar a ficha ao enrolar em bobina de fio. Nao
permitir que a ficha chicoteie ao rebobinar.

Desligar a ficha antes de ligar a mangueira

N&o recolher nada que esteja a arder ou a fumar, como
cigarros, fésforos ou cinzas quentes.

Nao utilizar sem saco de p6 e/ou filtro no local.

Se o cabo de alimentagéo estiver danificado, deve
ser substituido pelo fabricante ou pelo seu agente
de servico ou por uma pessoa com qualificacdes
semelhantes, a fim de evitar um perigo.

Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por
pessoas (incluindo criancas) com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de
experiéncia e conhecimentos, a menos que tenham
recebido supervisdo ou instrucdes relativas a utilizagdo
do aparelho por uma pessoa responsavel pela sua
seguranca.

As criangas devem ser supervisionadas para garantir
que nao brincam com o aparelho.
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Botdo
Rebobinar do Interruptor de
Cabo Controlo Electrénico

Manusear

Botdo de de Poténcia

Bloqueio

Interruptor On/Off

Tubo de
extensao

Subconjunto do Roda Grande

Compartimento do P6 Corpo Base

Pincel de chao

MONTAGEM DE ASPIRADOR

1. Montagem ou remocao da mangueira flexivel

Fitting:
Inserir a mangueira flexivel na conduta de entrada de
ar no topo do aparelho.

Remocdo:

Retirar a ficha da tomada de alimentac&o. Para libertar
a mangueira flexivel firmemente da conduta de
entrada de ar.

2. montagem dos tubos de extensao e acessérios

a. Adaptar o tubo de extensao ao cabo. b. Colocacédo dos tubos de extenséo.
c. Colocagao da escova de chdo

,/ J‘, e

" e Extension Tube /
| \@ /

Floor Brush
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Limpeza diaria em tapetes e pavimentos duros.

o R ety Gl ety
RSN EIRGTIR A

e D
% /

N\

—— [ |
Limpeza no tapete Limpar no chao duro

INSTRUCOES DE UTILIZACAO

Antes de utilizar o aparelho, desenrolar um comprimento de cabo suficiente e inserir a ficha na tomada de alimentagéo.
Uma marca amarela no cabo de alimentacdo mostra o comprimento ideal do cabo. Ndo gaste o cabo para além da marca
vermelha.
1. Pressione o botao ON/OFF para ligar o aparelho.
2. Para rebobinar o cabo de alimentagdo, pressione o botdo rebobinar com uma méo e guie o cabo com a outra mao
para garantir que néo chicoteia causando danos.

3. Power Control: Rodar o botdo On/Off (Electronic Power Control) para controlar a poténcia de succdo do aspirador.

PRINTENCA

Esvaziamento do subconjunto do compartimento do pd

e Operar sempre o aspirador com o sub-conjunto do compartimento do p6 todo instalado.
¢ Se se esquecer de fixar o HEPA e filtrar ou de os fixar de forma errada, o subconjunto do compartimento do pé ndo pode
ser enxaguado. Depois de remover o tubo flexivel, segure a pega e prima o botao de bloqueio.

Limpeza e mudanca de filtro, HEPA e esponja

e Ofiltro e a sonda para entrada de ar devem ser limpos pelo menos cinco por ano ou quando se torna sélido visivel.
e Limpar HEPA para entrada de ar quando se encontra cheio.

e HEPA para entrada de ar e o filtro para saida de ar sdo substituiveis.

e Operar sempre o aspirador com filtros e esponja instalados.

e Caso contrério, pode resultar em succdo reduzida ou danos no motor.

¢ Desligar da tomada eléctrica, antes de limpar o filtro.

e N&o utilizar uma maquina de lavar para enxaguar o filtro.

¢ Nao utilizar secador de cabelo para o secar.

Limpeza e mudanca de filtro, HEPA e esponja para entrada de ar
1. Depois de abrir o subconjunto da tampa de vidro em pd, pressionar o bloco de fecho da tampa do copo de p6 até
que este seja desbloqueado

2. Retirar o anel de vedagédo do HEPA
3. Retirar o HEPA do suporte.

4. Lavar o suporte, o filtro e a esponja em dgua morna e secé-los completamente (a esponja e o HEPA sdo lavados com
escova).

5. 5. Coloca-los de volta.

— —
| = =)
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Mudanca de filtro para saida de ar

1. Abra a grelha para a saida de ar.

2. Quando se abre a grelha para a saida de ar, encontra-se o filtro para
asaidadear.

3. Retire o filtro e troque um filtro limpo.

4. Feche a grelha para a saida de ar.

ESPECIFICACAO TECNICA

Voltagem: AC 220V - 240V~
Frequéncia: 50Hz/60Hz
Poténcia: 800W

Eliminacdo correcta deste produto:

o4

|

Esta marcac&o indica que este produto ndo deve ser eliminado com outros residuos domésticos em toda a UE. Para evitar
possiveis danos ao ambiente ou & saide humana devido a eliminacdo descontrolada de residuos, recicla-los de forma
responsavel para promover a reutilizagdo sustentavel dos recursos materiais. Para devolver o seu dispositivo usado, por
favor utilize os sistemas de devolugdo e recolha ou contacte o retalhista onde o produto foi adquirido, podem levar este
produto para uma reciclagem ambientalmente segura.
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MANUAL INSTRUCTIUNI

Numai pentru uz casnic.
Cititi acest manual cu atentie inainte de utilizare.

MASURI DE SIGURANTA IMPORTANTE

/\\ AVERTISMENT!

Pentru a reduce riscul de incendiu, electrocutare sau ranire:

1.

8. Nu manipulati stecherul sau aspiratorul cu méinile ude.

Nu lasati aspiratorul conectat. Deconectati-l de la priza
atunci cand nu il folositi si inainte de service.

. Pentru a reduce riscul de electrocutare, nu utilizati in

aer liber sau pe suprafete umede

. Nu permiteti utilizarea ca jucarie. O atentie deosebita

este necesara atunci cand este utilizat langa copii.

. Utilizati numai asa cum este descris in acest manual.
Folositi numai accesoriile recomandate de producatori.

. Anu se utiliza cu cablul sau stecherul deteriorat. Daca

aspiratorul nu functioneaza asa cum ar trebui, a fost
scapat, deteriorat, lasat in aer liber sau aruncatin ap3,
duceti-l la un centru de service.

. Nu trageti sau transportati de cablu, nu folositi cablul

drept méner, nu inchideti usa peste cablu, nu trageti
cablul in jurul marginilor ascutite sau colturilor. Nu
treceti aspiratorul peste cablu. Pastrati cablul departe
de suprafetele incalzite.

. Nu scoateti din priza tragand de cablu. Pentru a scoate

din priza, apucati stecherul, nu cablul.

9. Nu inserati obiecte n orificii. A nu se utiliza cu nicio

10.

deschidere blocata. Nu lasati praf, scame, par si orice
poate reduce fluxul de aer.

Tineti parul, hainele largi, degetele si toate partile
corpului departe de orificii si piese mobile.

MASURI DE PRECAUTIE

Dac3 orificiul care aspira aerul, conducta de aspiratie sau bagheta telescopica de pe tub sunt blocate, trebuie sa opriti
aspiratorul imediat. Mai intéi eliminati substanta blocata inainte de a incerca sa porniti din nou aspiratorul.

11.
12.
13.

14.

15.
16.

17.
18.

20.

Opriti toate comenzile Tnainte de deconecta.
Folositi o grija suplimentara atunci cand curatati scarile.
Nu utilizati pentru lichide inflamabile sau combustibile,

cum ar fi benzina, nu utilizati in zonele in care acestea
pot fi prezente

Tineti de stecher atunci cadnd derulati bobina de cablu.
Nu permiteti stecherului sa se loveasca in timpul
derularii.

Deconectati-l inainte de a conecta furtunul

Nu folositi pentru obiecte care ard sau fumegd, cum ar
fi tigari, chibrituri sau cenusa fierbinte.

Anu se utiliza fara sac de praf si / sau filtru.

Tn cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,
acesta trebuie inlocuit de producator sau de agentul
sau de service sau de o persoana similar calificata
pentru a evita un pericol.

. Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre
persoane (inclusiv copii) cu capacitati fizice, senzoriale
sau mentale reduse sau cu lipsa de experientd
si cunostinte, cu exceptia cazului in care au fost
supravegheati sau instruiti cu privire la utilizarea
aparatului de cétre o persoana responsabila.

Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu
se joaca cu aparatul.
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Cable Rewind

Button Electronic Power

Handle Control Switch

On/Off Switch

Locking Button

Extention
Tube

Big Wheel

Dust Compartment
Subassembly

Base Body

Floor Brush

MONTAREA ASPIRATORULUI

1. Montarea sau demontarea furtunului flexibil

Montaj:

Introduceti furtunul flexibil in conducta de admisie a
aerului pe partea superioara a aparatului. Apasati pana
cand intrd in pozitie.

Scoatere:
Scoaterea stecherului de la priza de alimentare. Pentru a
elibera furtunul flexibil din conducta de admisie a aerului.

2. Montarea tuburilor si accesoriilor

a. Montarea tubului pe méaner. b. Montarea tuburilor
c. Montarea periei pentru podea

Extension Tube //

Floor Brush
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Curétarea zilnica a covoarelor si podelelor
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Curétarea covorului Curéatarea podelei

INSTRUCTUNI PENTRU UTILIZARE

Tnainte de a utiliza aparatul, derulati suficient cablu si introduceti stecherul in priza de alimentare. Un semn galben pe cablul de
alimentare arata lungimea ideala a cablului. Nu folositi cablul dincolo de semnul rosu.

1. Apasati butonul ON / OFF pentru a porni aparatul.

2. Pentru a strdnge cablul de alimentare, apasati butonul de rulare cu o mana si ghidati cablul de alimentare cu cealalta
mana pentru a va asigura cé nu se deterioreaza.

3. Control alimentare: Rotiti butonul ON/OFF (control electric alimentare) pentru a controla puterea de aspiratie a
aparatului.

INTRETINERE

Golirea compartimentului de praf

Folositi intotdeauna aparatul cu compartimentul de praf instalat.

Daca uitati sa atasati HEPA si sa le filtrati sau le atasati in mod gresit, este posibil ca compartimentul de praf sa nu se
clateasca.

Dupa scoaterea tubului flexibil, tineti manerul si apasati butonul de blocare.

Curatarea si schimbarea filtrului, HEPA si buretelui

Filtrul si conducta de admisie a aerului trebuie curatate cel putin cinci ori pe an sau cand devin vizibil soli.

Curétati HEPA pentru admisia aerului atunci cand constatati ca este plin.

HEPA pentru intrarea aerului si filtrul pentru evacuarea aerului pot fi schimbate.

Folositi intotdeauna dispozitivul de curatare cu filtre si burete instalate. In caz contrar, pot rezulta rezultate slabe sau
deteriorari ale motorului.

Deconectati de la priza electric, inainte de a curata filtrul.

Nu folositi masina de spalat pentru a clati filtrul.

Nu folositi uscatorul de par pentru a-l usca.
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Curatarea si schimbarea filtrului, HEPA si a buretelui pentru intrarea
aerului

1. Dupa deschiderea capacului de sticld pentru praf, apasati butonul de blocare al capacului compartimentului pentru
praf pana cand este deblocat.

2. Scoateti inelul de etansare al HEPA.
3. Scoateti HEPA din suport.
4. Clatiti suportul, filtrul si buretele in apa calduta si uscati-le complet (Buretele si HEPA trebuie curatate cu peria.)

5. Asezati-le la loc.

N

3

]

6

Filtru de schimb pentru evacuarea aerului

1. Deschideti gratarul pentru evacuarea aerului.

2. Cand deschideti gratarul pentru evacuarea aerului, veti vedea filtrul
pentru evacuarea aerului.

3. Scoateti filtrul si schimbati-I cu unul curat.

4. Inchideti gatarul pentru evacuarea aerului.

SPECIFICATII TEHNICE

Voltaj: AC 220V - 240V~
Frecventa: 50Hz-60Hz
Putere: 800W

Eliminarea corecta a acestui produs

)74

Acest simbol indica faptul ca acest produs nu trebuie aruncat impreuna cu alte deseuri menajere in intreaga UE. Pentru a
preveni posibilele daune aduse mediului sau sanatatii umane prin eliminarea necontrolata a deseurilor, reciclati-le in mod
responsabil pentru a promova reutilizarea durabila a resurselor materiale. Pentru a returna aparatul dvs. folosit, va rugam sa
utilizati sistemele de returnare si colectare sau contactati distribuitorul de la care a fost achizitionat produsul, acesta poate
prelua acest produs pentru reciclare sigura pentru mediu.
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UPORABNISKI PRIROCNIK

Samo za uporabo v gospodinjstvu.
Pred uporabo natanéno preberite ta navodila.

POMEMBNA NAVODILA GLEDE VARNOST]

/\ opozoriLO!

Da zmanjSate tveganje pozara, elektri¢nega udara ali poskodbe:

1.

~

©

Ko je sesalnik priklopljien na napajanje, ga ne puscéajte
brez nadzora. Ko ni v uporabi in pred servisiranjem ga
odklopite z napajanja.

. Za zmanjSanje tveganja elektri¢nega udara sesalnika ne

uporabljajte na prostem ali na vlaznih povrsinah.

. Ne dovolite, da se aparat uporablja kot igraca. Ce

aparat uporabljajo otroci ali ga uporabljate v njihovi
blizini, je potreben natanéen nadzor.

. Uporabljajte le na nacin, opisan v tem priroéniku.

Uporabljajte le nastavke, ki jih priporoca proizvajalec.

. Ne uporabljajte s poskodovanim kablom ali vticem.

Ce sesalnik ne deluje, kot bi moral, ¢e je padel, ¢e je
poskodovan, je ostal na prostem ali pa je padel v vodo,
ga odnesite v servisni center.

. Kabla ne vlecite in ga ne uporabljajte namesto ro¢aja,

sesalnika ne prevazajte tako, da bi ga vlekli za kabel,
kabla pa tudi ne priprite z vrati in ga ne vlecite okrog
ostrih robov ali kotov. Sesalnika ne zapeljite prek kabla.
Poskrbite, da kabel ne bo v blizini segretih povrsin.

. Ne odklopite napajanja tako, da bi vlekli kabel. Za

odklop z napajanja primite vti¢ in ne kabla.

Vti¢a ali sesalnika ne prijemajte z vlaznimi rokami.

. V odprtine ne namescajte nobenih predmetov.

Ce je katera koli odprtina zamasena, sesalnika ne
uporabljajte. Odstranjujte prah, kosme, lase in kar koli
drugega, s ¢imer bi bil lahko oviran pretok zraka.

PREVIDNOSTNI UKREP!

Ce je zamasena odprtina za sesanje zraka, sesalna cev ali teleskopska krtaca na cevi, morate takoj odklopiti sesalnik z
napajanja. Preden poskusite znova zagnati sesalnik, najprej ocistite snov, ki masi odprtino.

10.

11.
12.
13.

14.

17.

18.

20.

Pazite, da lasje, ohlapna obladila, prsti in vsi deli telesa
ne bodo v blizini odprtin in premikajocih se delov.

Pred odklopom z napajanjem izklopite vse kontrolnike.
Pri ¢is€enju stopnic bodite e posebej previdni.
Aparata ne uporabljajte za sesanje vnetljivih ali gorljivih

tekocin, kot je bencin, in ne na obmogjih, kjer bi take
tekocine lahko bile prisotne.

Pri navijanju na kabla na kolut drzite vti¢. Vti¢ naj pri
navijanju kabla ne opleta.

. Pred priklopom gibke cevi mora biti sesalnik

odklopljen z napajanja.

. Ne sesajte nicesar, kar gori ali tli, na primer cigaret,

vzigalic ali vro¢ega pepela.

Aparata ne uporabljajte brez nameséene vrecke za
prah in/ali filtra.

Ce je napajalni kabel poskodovan, ga mora zamenjati

proizvajalec, njegov servisni zastopnik ali podobno
usposobljena oseba, da prepredite nevarnost.

. Ta aparat ni namenjen osebam (vklju¢no z otroki) s

telesnimi, senzorié¢nimi ali dudevnimi okvarami ali

pa osebam brez izkusenj in znanja, razen ¢e so pod
nadzorom osebe, ki je odgovorna za njihovo varnost,
ali pa jim je ta oseba podala navodila za uporabo
aparata.

Da se otroci zagotovo ne bodo igrali z aparatom, jih je
treba nadzorovati.
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Locking Button

Extention
Tube

Subassembly

Floor Brush

SESTAVLJANJE SESALNIKA

1. Names¢anje ali odstranjevanje gibke cevi

Namescanje:

Vstavite gibko cev v odprtino za dovod zraka
na vrhu aparata. Pritiskajte, dokler se s tleskom
ne zaskodi.

Odstranjevanje:

Odklopite vti¢ iz napajalne vti¢nice. Da odstranite
gibko cev, jo trdno primite in povlecite iz odprtine za
dovod zraka.

2. Namescanje cevnih podaljskov in nastavkov

a. Namescanje cevnega podaljska na rocaj

Dust Compartment

Cable Rewind
Button

Base Body

b. Namescanje cevnih podaljskov.

c. Namescanje krtace za tla

Floor Brush
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Extension Tube

Handle

Electronic Power
Control Switch

On/Off Switch

Big Wheel




Vsakodnevno ¢is¢enje preprog in trdih talnih oblog.
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Cis¢enje preproge Cis¢enje trde talne obloge

NAVODILA ZA UPORABO

Pred uporabo aparata odvijte zadostno dolzino kabla in priklopite vti¢ v napajalno vti¢nico. Idealna dolzina kabla je
oznacena z rumeno oznako. DolZina kabla, ki ga izvlecete, ne sme presegati rdece oznake.

1. Za vklop aparata pritisnite gumb za VKLOP/IZKLOP.

2. Da boste kabel lahko navili nazaj, z eno roko pritisnite gumb za navijanje kabla, z drugo roko pa kabel drzite, da ne bo
opletal in tako ¢esa poskodoval.

3. Nadzor moci: Za nadzor modi sesanja pri sesalniku zavrtite stikalo za vklop/izklop (elektronsko krmiljenje moci).

VZDRZEVANJE
Praznjenje podsklopa predelka za prah

¢ Ko sesalnik deluje, mora biti podsklop predelka za prah vedno v celoti nameséen.
e Ce pozabite priklopiti filter HEPA in filter ali ¢e ju nepravilno namestite,

se podsklop predelka za prah morda ne bo splakoval.

Ko odstranite gibko cev, drzite rocaj in pritisnite zaklepni gumb.

Ciscenje in menjava filtra, filtra HEPA in gobice

e Filter in gobico za dovod zraka morate o¢istiti najmanj petkrat letno ali ko sta vidno umazana.

¢ Ko opatzite, da je napolnjen, odistite filter HEPA za dovod zraka.

e Filter HEPA za dovod zraka in filter za odvod zraka je mogo&e menjati.

¢ Sesalnik vedno upravljajte le z names¢enimi filtri in gobico. V nasprotnem primeru se lahko zmanj$a mo¢ sesanja ali
poskoduje motor.

e Pred ¢is¢enjem filtra sesalnik odklopite z elektricne vti¢nice.

e Filtra ne splakujte v pomivalnem stroju.

¢ Ne susite ga s fenom za lase.

Cis¢enje in menjava filtra, filtra HEPA in gobice za dovod zraka

1. Ko odprete podsklop steklene posode za prah, pritisnite tipko za zaklep pokrova posode za prah in jo drZzite, dokler se
ne odklene.

2. Odstranite tesnilni obro¢ filtra HEPA
3. Odstranite filter HEPA z nosilca.
4. Splaknite nosilec, filter in gobico v mlaéni vodi in jih temeljito osusite (gobica in filter HEPA se splakujeta s krtaco.)
5. Namestite jih nazaj. ol
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Menjava filtra za odvod zraka

1. Odprite reSetko za odvod zraka.
2. Ko odprete resetko za dovod zraka, boste opazili filter za odvod zraka.
3. Filter odstranite in ga zamenjajte z novim.

4. (4) Zaprite reSetko za odvod zraka.

TEHNICNE SPECIFIKACIJE

Napetost: AC 220-240 V~
Frekvenca: 50-60 Hz
Mo¢: 800 W

Pravilno odstranjevanje tega izdelka:

o4

Ta oznaka kaze, da tega izdelka na celotnem obmodju EU ne smete odstranjevati z drugimi gospodinjskimi odpadki.

Da preprecite morebitno $kodo za okolje ali zdravje ljudi, ki bi nastala zaradi nenadzorovanega odstranjevanja odpadkov,
izdelek odgovorno reciklirajte, da boste spodbujali trajnostno ponovno uporabo virov materiala. Uporabljeno napravo vrnite
prek sistemov za vracanje in zbiranje ali pa se obrnite na prodajalca, pri katerem ste izdelek kupili; ta izdelek lahko prevzame
in ga reciklira na nacin, ki je varen za okolje.
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Samo za domacinstvo.
Pre upotrebe pazljivo proditajte uputstvo za upotrebu.

VAZNA UPUTSTVA ZA BEZBEDNOST

/\ uPOZORENJE!

Da biste smanjili rizik od pozara, strujnog udara ili povrede:

1

. Ne ostavljajte usisiva¢ ukljucen. Iskljucite utikac iz

uti¢nice kada ga ne koristite i pre servisiranja.

. Da biste smanjili rizik od strujnog udara, ne koristite na

otvorenom ili na mokrim povr§inama

. Ne dozvolite da se koristi kao igracka. Potrebna je

velika paznja kada ih koriste deca u blizini.

. Koristite samo onako kako je opisano u ovom uputstvu.

Koristite samo dodatke koje preporucuju proizvodadi.

. Ne koristite sa ostecenim kablom ili utikacem. Ako

usisiva¢ ne radi kako treba, pao je, ostecen, ostavljen
na otvorenom ili je pao u vodu, unesite ga u servisni
centar.

. Nemojte vudiili nositi kabal, koristiti kabal kao rucku,

zatvarati vrata preko kabla niti vuéi kabal oko ostrih
rubova ili uglova. Ne stavljajte usisivac preko kabla.
Drzite kabl dalje od zagrejanih povrsina.

. Nemojte iskljucivati utika¢ povlaéenjem za kabl. Da

biste iskljucili utika¢, uhvatite utika¢, a ne kabl.

8. Ne rukujte utikacem ili usisivatem mokrim rukama.

9. Ne stavljajte nikakve predmete u otvore. Ne koristiti

10.

MERE PREDOSTROZNOST!

sa blokiranim otvorima. Zadrzati bez prasine, dlacica,
dlaka i svega $to moze smanijiti protok vazduha.

Kosu, iroku odecu, prste i sve delove tela drzite dalje
od otvora i pokretnih delova.

1A

14.

15.
16.

17.

19.

20.

. Iskljucite sve kontrole pre iskljucivanja.
12.
13.

Budite posebno pazljivi pri ¢iséenju stepenica.
Nemoijte koristiti za sakupljanje zapaljivih ili zapaljivih
tecnosti, kao $to je benzin, niti koristiti u podrucja na
kojima mogu biti prisutni

Drzite utika¢ prilikom premotavanja na kolut kabla. Ne
dozvolite da utikac udara kada premotavanje.
Isklju¢ite utika¢ pre prikljucivanja creva

Ne uzimajte nista Sto gori ili pusi, poput cigareta, Sibica
ili vreli pepeo.

Ne koristite bez postavljene posude za prasinu i/ili
filtera.

. Ako je kabl za napajanje oste¢en, mora ga zameniti

proizvodac ili njegov servisni agent ili slicno
kvalifikovano lice kako bi se izbegla opasnost.

Ovaj aparat nije namijenjen za upotrebu osobama
(uklju¢ujuéi decu) sa smanjenim fizickim, osjetilnim

ili mentalnim sposobnostima, ili sa nedostatkom
iskustva i znanja, osim ako su pod nadzorom ili uputom
o upotrebi aparata od strane osobe odgovorne za
njihovo bezbednost.

Decu treba nadzirati kako se ne bi igrali sa aparatom.

Ako je otvor koji usisava vazduh, usisna cev ili teleskopski Stap na cevi blokiran, prvo treba iskljuditi usisivac. O¢istite blokiran
usis pre nego §to ponovo pokusate da pokrenete usisivac.
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Usisno crevo
Dugme za

premotavanje
kabla

Dugme za kontrolu

Rucka snage usisavanja

ON/OFF prekida¢

Teleskopska
usisna cev

Kuciste

SKLAPANJE USISIVACA

1. Montiranje ili uklanjanje fleksibilnog creva

Montiranje:
Umetnite fleksibilno crevo u usisni kanal za vazduh na
vrhu uredaja. Pritisnite dok ne klikne u polozaj.

Uklanjanje:
Da biste oslobodili fleksibilno crevo pritisnite zastitno
dugme blizu kanala za usis vazduha.

2. Postavljanje produznih cevi i dodataka

a. Montiranje produzne cevi na ru¢ku. b. Postavljanje ¢etke na produznu cev.
c. Ugradnja podne cetke

A

/5@ Teleskopska cev //
IS

\"s‘a

Kombinovana papucica
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Svakodnevno ¢iscenje tepiha i tvrdih podova.
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Oéistit; tepih \ O¢istite tvrdu podlogu

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Pre upotrebe uredaja odmotaijte dovoljnu duzinu kabla i utaknite utika¢ u uti¢nicu. Zuta oznaka na kablu za napajanje
pokazuje idealnu duzinu kabla. Ne trosite kabl preko crvene oznake.

1. Pritisnite dugme ON / OFF da biste ukljucili aparat
2. Da biste kontrolisali snagu usisavanja uredaja za ¢iséenje: okrecite dugme za ukljucivanje / iskljucivanje

3. Da biste skupili kabl za napajanje, pritisnite jednom rukom taster za namotavanje a drugom rukom vodite kabal kako
biste osigurali da ne izazovete Stetu.

ODRZAVANJE

PraZznjenje odeljenja za prasinu

e Pre &iscenja filtera iskljucite elektri¢nu uti¢nicu.

¢ Nakon uklanjanja fleksibilne cevi, drzite ru¢ku usisivaca i pritisnite dugme za otvaranje odeljka za prasinu.
e Uvek koristite usisiva¢ sa instaliranim kompletnim odeljkom za prasinu.

e Filteri za ulaz vazduha i filter za izlaz vazduha su promenljivi.

Ciséenje i zamena filtera - HEPA i sundera

e Filter i otvor za usis vazduha treba Cistiti najmanje 5 puta godi$nje ili kada postane vidljivo u lo§em stanju.

e Uvek koristite usisiva¢ sa instaliranim filterima HEPA, mikro fiber, sunder. U suprotnom moze doéi do smanjenog
usisavanja ili odte¢enja motora.

Neki filteri imaju mogucnost pranja u mlakoj vodi. Pre vraéanja u usisiva¢ obavezno ih potpuno osusite.

Ne koristite masinu za pranje vesa za ispiranje filtera.

Ne koristite fen za susenje.

Ciscenje i zamena filtera - HEPA i sundera za ulaz vazduha
1. Nakon skidanja posude od stakla za prasinu, pritisnite taster za otvaranje poklopca posude za prasinu dok se ne otkljuéa
2. Uklonite zaptivni prsten HEPA
3. Uklonite HEPA iz drzaca.
4. Isperite drza¢, filter i sunder u mlakoj vodi i potpuno ih osusite (Sunder i HEPA se peru ¢etkom.)
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5. Vratite ih nazad.
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Promena filtera za izlaz vazduha

1. Otvorite reSetku za izlaz vazduha.
2. Kada se otvori reSetka za izlaz vazduha, nalazi se filter za izlaz vazduha.
3. Izvadite filter i zamenite Cisti.

4. Zatvorite reSetku za izlaz vazduha.

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Napon: AC 220V - 240V~
Frekvencija: 50Hz-60Hz
Snaga: 800W

Pravilno odlaganje ovog proizvoda

o4

Ova oznaka oznacava da se ovaj proizvod ne sme odlagati s ostalim ku¢nim otpadom u celoj EU. Da biste sprecili mogucu
Stetu po zivotnu sredinu ili zdravlje ljudi zbog nekontrolisanog odlaganja otpada, odgovorno ga reciklirajte da biste
promovisali odrzivu ponovnu upotrebu materijalnih resursa. Da biste vratili svoj koris¢eni uredaj, koristite sisteme za vracanje
i prikupljanje ili se obratite prodavcu kod koga je proizvod kupljen, oni mogu uzeti proizvod za ekolosku reciklazu.
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